

DEBRECENI HÉTFŐI ÚJSÁG

SZERKESZTŐSÉG, KIADÓHIVATAL ÉS NYOMDA:
JÓZSEF KIRÁLYI HERCEG-U. 1. TELEFONSZÁMOK:
SZERKESZTŐSÉG: 7-89, KIADÓHIVATAL: 7-88.

FÜGGETLEN POLITIKAI
HETILAP

AZ ELŐFIZETÉS ÁRA: FÉLÉVRE 5— PENGŐ
EGYES SZÁM ÁRA: 20 FILLÉR, KÜLFÖLDRE
AZ ELŐFIZETÉSI ÁRAK KÉTSZERESÉT SZÁMITJUK

III. ÉVFOLYAM, 32. SZÁM

DEBRECEN, 1927. AUGUSZTUS 8. HÉTFŐ

12 OLDAL: 26 FILLÉR

A magyar sport és a Rothermere-akció

A nemes angol lord felszólítására megalakult a Magyar Revíziós Liga, melynek az a feladata, hogy mindenben kezére járjon, adatokkal lassa el a magyarok önzetlen, lelkes barátját. — Herczeg Ferenc szerint *mindenkinek a maga mesterségében kell segítségére sietnie Rothermere lordnak, hogy áttörjék Trianon gyűlölet-gyűrűjét.* — Az utóbbi időben megszoktuk már, hogy a magyar sport katonáit a szebb magyar jövő zálogainak tartjuk. Az angol lord akeiójával kapcsolatban is önkénytelenül felvetődik az a gondolat, — hogy a magyar sport képviselői mennyiben felelnek meg ennek a nemzeti kötelezettségnek?

Érdekes véletlen volt, hogy a *Daily Mail*-ben éppen azon a napon jelent meg a lordnak a magyar igazságot hangoztató cikke, amikor Nagybritannia atlétikai bajnokságának küzdelmeiben a magyar fiúk olyan meglepő győzelmeket arattak, hogy *Marlavis* Kálmán diszkoszvető és *Szepes* Béla gerelyvető eredménye bekerült a hatalmas brit világbirodalom rekordkönyvébe. *Ez volt az első lépés, a beköszöntő.* Egy hét múlva az egész világsajtó megírta, hogy *Bárany* István, a magyar sport legnagyobb büszkesége harmadszor is megnyerte Páris város úszó nagydíját, melyért a világ legkiválóbb bajnokai küzdöttek. — Ugyanezeker Olaszországban három magyar vívó kényszerítette meghajlásra az olasz, német és francia vívóművészet képviselőit. Hollandiában négy katonatiszt vívónk diadalmaskodott az odaváló tiszték válogatott csapatát felett. *Kehrling* Béla és *Pétery* Váradi Ili német, angol és svájci földön aratott teniszgyőzelmei is általános feltűnést keltettek Európaszerte. Spanyolország teniszező bajnokságát küldte el Budapestre, de a spanyol kiűnőségek verességgel mentek haza.

Az utolsó hónapok fontosabb győzelmei közül azonban nekünk mégsem ezek okozták a legnagyobb örömet, hanem a francia labdarúgók vízipóló játékosok és a cseh vízipóló csapat győzése. A trianoni békekötés hetedik évfordulójának hetében a francia válogatott labdarúgó csapatot a magyar fiúk 13:1 arányban verték meg. Ezt a katasztrófális verességet több francia lap nem is merte megírni közönségének és azal ámitották el olvasóikat, hogy legénységünk 3:0-ra (tiz gólt letagadtak) kapott ki Budapestén. A párisi olimpiai játékokon világbajnokságot nyert vízipóló csapatuk is megtépzott díszöséggel tért vissza a „gloire” földjére. A világháború után a cseh hírlpok vitték bele a világ köztudatába azt a felfogást, — hogy a nemzetek életrevalóságának és műveltségének a sportjuk színvonalára a legbiztosabb mértéke. Labdarúgó csapataik sikerei nyomán tá-

madt ez a különös ötletük, de vízipólósaik 12:1 arányú esúfos veresége után egyszerre elhallgattak vele. Amennyire öröm nekünk az ő kudarcuk, ugyanannyira fáj nekik a mi világraszóló sikerünk. *A halálraült és toprongyossá tett magyarság sportolói könnyűszerrel legyűrték a győztes hatalmak büszke fiait. A cseheknek a sport és műveltség viszonyáról hangoztatott véleményükkel sincs szerencsésük.* Juliusban rendezték az úgynevezett sakk-olimpiádot Londonban, ahova 16 nemzet küldte el négy-négy legjobb sakkozóját. A világlapok naponta oldalakat írtak a szellemi sport bajnokainak küzdelmeiről és ezek között is első sorban ismét csak ró-

lunk, mert a mi kiküldötteink Maróczy Géza világbajnokunk vezetésével valószínűleg letépték a nagy nemzetek képviselőit. Első lett Csonka-magyarország, második Dánia, harmadik Hollandia, ötödik Németország, hatodik Ausztria, hetedik Cseh ország. Ezen a sorrenden érdemes elgondolkozni.

Ezekből az adatokból is látszik, hogy a magyar sportbajnokai bátran elmondhatják: *Mi megtettük a köteleességünket, mindig az első sorban állunk, hogy hirdessük nemzetünk igazát.* Lord Rothermere hírlapjai pedig különös örömmel emelik ki a magyar sportolók győzelmeit és büszke öntudattal sohasem felejtik el megjegyezni, hogy ezt a sportra termelt, életrevaló, művelt népet szaggatták négy felé. Így szolgálja a magyar sport a magyar fel-támadást.

Nagy tűz pusztított a ferencvárosi sporttelepen

Budapest, aug. 7. (A „Debreceni Hétfői Újság” telefonjelentése.) — Vasárnap délben 12 óraker telefonon jelentették a fővárosi tűzoltóságnak, hogy a híres FTC ferencvárosi sporttelep tribünje lángokban áll. hatalmas tűz pusztít az állóhely tribünjén. — A tűzoltóság, a telefonközpont késedelmes jelentkezése miatt, csak nyolc perc múlva lett értesítve és emiatt a tűzoltóság csak késve érkezhetett ki a helyszínre és a fatribün oly hatalmas lánggal égett, hogy a tűzoltásához is csak nagynehezen kezd hettek hozzá.

Három órai megfeszített munka után sikerült a tüzet eloltani. Az állóhely, tribün csaknem teljesen elégett 40 méter szélességben, illetőleg hosszúságban. — A tűzoltók munkája főleg arra irányult, hogy a tűz tovaterjedését megakadályoz-

zak és a többi tribün megmenthesék. — A tűz következtében elpusztult a tribün alatti öltözőben levő teniszfelszerelés is. — *A kár közel egy milliárd korona, de ez részben megtérül biztosítás révén.*

A tűz valószínűleg gondatlanságból eredt. Dél előtt volt a Vasas — Husos tréningjellegű mérkőzés s ekkor egy társaság szórakozott, kártyázott a tribünön és a társaság egyik tagja eldobta égő szivarját és az a gerendák közé került és így támadt a tűz.

A fővárosi tűzoltóság véleménye szerint rég nem volt ily veszedelmes és nehezen oltható tüzeset a fő városban. A vizsgálat megindult annak kiderítésére, hogy kit terhel a gondatlanság és a felelősség.

A tüzesetnél az egyik tűzoltóra ráesett egy égő gerenda, de szerencsére csak könnyebben sérült meg.

Vasárnap vonult be Shvoy Lajos püspök Székesfehérvárra

Kétezeröttszáz résztvevővel indult el a budapesti különvonat. Impozáns fogadtatás a pályaudvaron, beiktatás a városházán. — Küldöttség vezette a székesegyházba Prohászka utódját

(A Debreceni Hétfői Újság tudósítójának, budapesti telefonjelentése): —

A pápai szent consistorium által kinevezett új székesfehérvári megyéspüspököt, dr. Shvoy Lajost aug. hó 1-én szentelte fel a budapesti Bazilikában, Orsenigo-Caesare pápai nuncius, fényes püspöki segédlettel.

Shvoy Lajos Székesfehérvár-új földszentelt püspöke vasárnap, augusztus

hó 7-én vonult be székvárosába, fényes ünnepek között, hogy átvegye egyház megyéje kormányzását. Az ünnepélyes fogadtatásra úgy az egyházi, mint a világi hatóságok részéről már előzetesen, minden intézkedést megtettek.

Az ujonnan felszentelt megyéspüspök és kísérete vasárnap reggel külön vonaton mentek Székesfehérvárra. A különvonaton, amely a budapesti déli vasúti

pályaudvarról indult, mintegy 2.500-an foglaltak helyet.

A kora déli órákban érkezett meg a különvonat a székesfehérvári pályaudvarra, ahol megható szeretettel és ünnepességgel fogadták Prohászka Ottokár püspök utódját. A pályaudvaron a hatóságok részéről Széchenyi Viktor gróf üdvözölte a főpásztort. A város közönsége nevében dr. Zavaros Aladár polgármester mondott megható üdvözlő beszédet.

A pályaudvar előtti téren ezrekre menő néptömeg várta az új püspököt, akinek a tiszteletére fényes lovas és gyalogos bandérium vonult ki. A világi és szerzetes papság és az apácák testületileg vonultak ki a fényes fogadtatásra. Az üdvözlő beszéd elhangzása után Shvoy Lajos püspök szűkebb kíséretével, Széchenyi Viktor gróf főispánnal, dr. Zavaros Aladár polgármesterrel, s báró Sherlec Iván volt horvát bálnal és a tiszteletére megjelent egyházi és világi előkelőségekkel a lakosság lelkes eljénzésétől kísérve a városházára ment. Itt folyt le ugyanis az ünnepélyes beiktatás.

Impozáns külsőségek között folyt le a városházán az új székesfehérvári püspök beiktatása, amelyet Mátray bencés apát végzett. A beiktatáson az egyházi, a világi előkelőségek voltak csak jelen. Majd a székesegyházból küldöttség jött a püspökért, aki kíséretével együtt át vonult a püspöki templomba, ahol dr. Halász Pál a Requim Marianum új adminisztrátora esendes misét mondott, amelyen az új püspök stallumban térdelt.

Hogy gazdálkodnak a földreformos gazdák?

A földművelésügyi miniszter útatisztására a gazdasági felügyelőségek megvizsgálták a földreform során földhöz jutottak gazdálkodását. A felügyelők jelentéseiket most állították össze a földművelésügyi miniszteriumban. A jelentések szerint kb. 1100 községben tartottak felülvizsgáló és oktató szemléket. A szemle általános eredménye azt mutatja, hogy a földhöz jutottak túlnyomórésztben kielégítően gazdálkodnak és szorgalmat tanúsítanak földjeiknek a megművelése körül. Csak az úgynevezett nincstelének művelték felszerelés és anyag erő hiányában földjeiket ki nem elégítő módon. Összesen mintegy 233.000 földbirtok került szemle alá, amelynek alig egy százalékában volt a föld bevetetlen. A felülvizsgált 400.000 katasztrális holdból mindössze 3074 katasztrális holdat találtak parlagon, tehát a szétosztott földterületnek mindössze háromnegyed százalékát. — Hatósági megintésben nem is részesült több, mint 2.500 birtokos, vagyis a földhöz jutottak egy százaléka. A parlagon hagyásnak leginkább az volt az oka, hogy az illető földterületek víz-állásosak és így művelésre kevésbé alkalmasak, vagy pedig az, hogy a tulajdonos csak későn jutott hozzá a kiosztott földhöz.

Felvilágosító levelek tömegével kell elárasztani a külföldet

Debreceni eszme és tervezet a külföld felvilágosítására irányuló magyar propaganda akcióról

(A Debreceni Hetfoi Ujság tudósítójától.) Ismeretes az a széleskörű akció, amely Rothermere angol lord eikke nyomán indult meg Magyarországon és mindenki bizva hiszik abban, hogy a lord által megindított akció sikeres lesz és számos, igazságtalannal elrabolt terület kerül vissza Magyarországhoz. Rothermere lord kijelentette, hogy Magyarországnak meg kell széknie, hogy nem támaszkodhat másokra, nem várhat másoktól segítséget, magának kell megküzdnie az igazságért az igazságtalanság ellen.

Ezzel kapcsolatban most Debrecenben is megindult egy akció, illetőleg felvetettek egy propaganda tervezetet, amely a következő lenne:

Propaganda levelekkel kell magánosoknak is a külföldet elárasztani, minden ember, ha külföldre küld levelet ismerősének, vagy üzleti ügyben is, tegyen a levél mellé egy lap papíros, amely rövid foglatban adja mindazt, amit igazságunkról a külföldnek meg kell tudnia. A mellékelt lapon fel

kell tüntetni, hogy az igazságtalan trianoni béke következtében mennyi veszteséget szenvedett erdőiben bányában, területben, emberben, stb-ben Magyarország, hány magyar sanyalódik szomorú rabságban és végezetül felkérni a címzettet, hogy igyekezzék megismerni Magyarország problémáját és a maga körében is tegyen meg mindent, hogy a világ megismerje és próbálja jóvátenni a rajtunk esett sérelmet.

A propaganda leveleket mindenki maga terjesztheti és különösen a nyugati államokba kell igen sok levelet és felvilágosító sorokat küldeni.

A tervezet, amely igen üdvös, Debrecenből indult ki. Magoss György polgármester szívesen állt az akció élére és vállalta a vezérséget és azon dolgozik, hogy az akció országos mozgalommá szélesedjen ki és minél nagyobb körben terjedjen, hatalmasodjék.

Az életrevaló akció részletes tervezete most van kialakulóban és szervezés alatt és remélhetőleg meg lesz a kívánt sikere is.

Nagy előkészületek folynak Budapesten a Szent István hétre

Budapest Székesfőváros Idegenforgalmi Hivatala most hajtja végre mind azokat a terveket, amikkel a Szent István-hét nagybizottsága az idei nemzeti ünnepet még a tavalyinál is gazdagabbá fogja tenni.

Az ünnepi hét első napján, augusztus hó 18-án nyílik meg az Országos Vasipari Kiállítás, Horty Miklós kormányzó és József főherceg fővédőségével. Ugyanakkor nyitják meg a mezőgazdasági gépek és anyagok kiállítását, amik a többtermelés célját szolgálják. A Nemzetközi Reklámkiállítás és Rádiókiállítás, valamint a fővárosi kirakatverseny lesznek még az első nap eseményei, amelyek bizonyára szintén sokoldalú érdeklődést kótnak le.

A Szent István hét második napjának érdekes eseménye lesz az Országos Kirakodó nagyvásár, amely felidéri a

híres pesti vásárok emlékét, s színes elevenségével kapcsolja össze a vásárok hangulatát a modern világváros mai életével. Ennek a napnak különböző sakaiban városzerte magyar zenei bemutatók lesznek, amelyek a népies és a klasszikus magyar zenét egyaránt kultusszá fogják tenni. Ugyancsak gondoskodás történik a bájos, szép és lelkes magyar táncok kultiválásáról is — amiken a közönség összehasonlítást tehet a régi ritmusérzék szépségére és kedvességére nézve.

Augusztus hó 20-án, mint századok óta minden évben, folyik le a hagyományos egyházi körmenet a budai vár kiszabott útjain. százezrek jelenlétében. Ezen a körmeneten legnagyobb fényvél vesz majd részt a katolikus főpapság. Megkapó látványossága lesz ennek a körmenetnek a népviseletek-

ben felvonuló vidékiek festői csoportja továbbá egy külön történelmi menet, amely a régi Szent István napi körmenetek emlékét eleveníti fel, megkapó látványosságokban. Ugyanezen a napon folynak le az eseményszerűnek ígérkező atletikai versenyek és mérkőzések, amelyek alapján fogják odaitélni a Szent István díjat.

Augusztus hó 21-ének szinpompás eseménye lesz a nemzeti lovasünnep (Caroussel) megrendezése a Margitszigeten. A vidéki és külföldi vendégek szórakoztatására nagy előkészületek történnek. Népies színeivel és hangulatával megkapó lesz a Szent István-nap délutánján rendezendő mulatságok sorozata. Városszerte több helyen rendez-

nek népviseleteket, népies látványosságokat a vidékiek szórakoztatására. Hatalmas tűzijáték, valamint díszes hajófelvonulás a kivilágított Dunán fogja lezárni augusztus 20-ának esti programját. Ugyancsak augusztus hó 20 napján lesz a hagyományos lövészverseny. A főváros színházai is versenyre kelnek hogy ezeket a napokat, ünnepi előadásokkal tegyék emlékeztetővé. Valamennyi napon nyitva lesznek a múzeumok, képtárak és más látványok, részint ingyen, részint kedvezményes belépődíjjal. A főváros összes kereskedői azt is elhatározták, hogy ezeken a napokon minden vendéknek, aki náluk vásárol árengedményt fognak adni.

IV. Károly király emlékűnnepély Tihanyban

Az idei augusztus 15-iki tihanyi Károly király emlékűnnepély, mely az egész országban, sőt a megszállott területekről is megnyilvánuló nagyfokú érdeklődést tekintve — a legfényesebb sikerrel fog lefolyni, délelőtt fél 11 órakor a tihanyi hősi halottak emlékét megörökítő és a bencés templom falán elhelyezett tábla leleplezésével kezdődik.

A táblát dr. József Ferenc főherceg fogja leleplezni és dr. Rott Nándor megyéspüspök beszenteleni. — Utána a püspök az Echo dombon felállított tábortól ünnepi nagymisért pontifikál. Az egyházi szentbeszédet dr. Kelemen Krizosztón budapesti bencés, reálgymnáziumi tanár tartja.

Az egyházi szertartás után mondja el dr. Angyal Pál egyetemi tanár az emlékbizottság nevében kegyeletes ünnepi beszédét. — A közönség ezután megtekinti a jövőre felállítandó Kálvária helyét és terveit. Az emlékbizottság végül Istenben boldogult IV. Károly apostoli királyunk tihanyi tartózkodásának emlékét megörökítő emléktáblát fogja megkoszorúzni. Erre az alkalomra a Máv. négy napig és a Duna—Száva—Adria vasúttársaság 7 napig érvényes 5%-os kedvezményt téríti jegyek váltására jogosító igazolványokat bocsájtott a „IV. Károly Király tihanyi Országos Emlékbizottság” rendelkezésére.

A résztvevők ezen igazolványok ellenében váltott térítijegyekkel az ország bármely vasútállomásáról utazhatnak az emlékűnnepélyre. Ezek a kedvezményes jegyek odautazására a Déli vasút összes vonalain aug.

12-től 15-ig a Máv., vagy kezelése alatt álló vonalain pedig augusztus 13-tól 15-ig érvényesek. Visszautazásra a Déli vasút vonalain aug. 15-től 18-ig, a Máv. vonalain aug. 15-én 15 órától 16-án éjjel 24 óráig érvényesek.

A Balatoni Hajózás RT. az ünnepély napján Balatonfüredről, Siófokról és Balatonföldváról külön hajójáratokat állít be, hogy a forgalmat zavartalanul lebonyolíthassa. — Balatonfüredről és Földváról Tihanyba személyenként mérsékelt árú térítijegy I. osztályra 1 pengő 30 fillér, II. osztály 1 pengő. Siófokról Tihanyba I. osztály 2 pengő 80 fillér, II. osztály 2 pengő 10 fillér.

Zala és Somogyvármegyék alispánjai a Tihany—Szántód közti kompot aug. 14-én hajnalról 14-ig éjfélig díjtalanul bocsájtotta az emlékbizottság rendelkezésére. A kompot a gyorsabb közlekedés céljából gőzhajó fogja vontatni.

Az emlékbizottság gondoskodott arról is, hogy a tihanyi hajóállomástól a bencésmotorig az ünnepély helyére a m. kir. posta autóbuszjáratokat állítson be személyenként 50 filléres viteldíjjal. Azonkívül mérsékelt árú bérautók is rendelkezésre fognak állni.

A kedvezményes térítijegyek váltására jogosító igazolványok az emlékbizottság irodájában IV. Várház körút 2. sz., II. em. alatt augusztus hó 12-ig 1 pengő lefizetése, vagy beküldése ellenében válthatók ugyanott nyerhetnek az érdeklődők felvilágosítást (Telefon József 383—80).

Ne nyisd ki a szemed

Ne nyisd ki a szemed: behull a por Valóság. Hazudd le a tuskét, törüst és úgy becézd a rózsát.

Oly szép az életünk mint messziről az erdő csak kutató szemű erdész örökösen kesergő.

Amulj ne menj közel, szemeden szent a hályog. A dolgok mélyén éjszét kétségbeesés kóvályog.

Minél közelebb jár a völggybe olyanformán, akár kíváncsi vándorok Miért lennél te orkán?

Inkább hazudj, hazudj. Így irgalmaz magadnak s szemét tudj hunyni, mert a poklok etrogadnak.

Fábián Béla.

Wesztegh ebadtha

Rendkívül érdekes értekezés hagyta el nemrégiben a sajtót, amely a magyarok káromkodásának kérdésével foglalkozik. A kis művet dr. Makoldy Sándor írta, aki ezzel a munkájával kétségtelenül értékes szolgálatot tett a magyar néprajzi tudományban.

Az első káromkodás feljegyzése Nagy Lajos korából való, amikor a magyarok a zürichi csatában rettenetesen megverték a némeleket s közben kaeskarings káromkodásokat kiáltottak. Az első káromkodás feljegyzése Nagy Lajos korából való, amikor a magyarok a zürichi csatában rettenetesen megverték a némeleket s közben kaeskarings káromkodásokat kiáltottak. Ez a körmeneten legnagyobb fényvél vesz majd részt a katolikus főpapság. Megkapó látványossága lesz ennek a körmenetnek a népviseletek-

Az 1563. évi törvényikké azonban a káromkodást súlyos büncselekményszámba vette és a legszigorubb büntetésekkel próbálta leszoktatni az embereket erről az ocsmány beszédről.

Elrendelték, hogy az alispánok, — évenkénti megyei nyomozó újjuk alkalmával ne feledkezzenek meg első helyen feltenni a kérdést, hogy „Primó: Istenünk dicsősége mindenek felett elsőbb lévén a fatens tud é hallot é valakit, hogy adta, teremtette szitkokkal és más hasonló káromkodó szókkal az Istenet káromolta volna, nevezet szerént ki legyen, vallja meg”. A büntetés, amellyel az elítéltet sújtották, a mai 60 pengős tarifához képest bizony elég szigorú volt, amennyiben az „Isteni Felség” személynék káromlását halállal büntették. Ezt a büntetést enyhítő körülmények esetén 25—30 botütésre, illetőleg vesszőcsapásra, szegyenpadra, vagy pénzbüntetésre változtatták.

Egy XVII. századbeli feljegyzés ijesztő képet ad arról, hogy miként történt a megvesszőzés. „A vétkezőt a bíró háza előtt a darabantok földre fektették és három korbáccsal verték a hátát, néha annyira, hogy egy tekenőben borbélyhoz kellett vinni”. Ugyanez a névtelen írja le a megkövezés rémségét. „A bűnöst a vesztőhelyen hátára fektették, karóhoz kötötték kezét és lábát. Mellette egy rakás kő volt előkészítve. A négy tagból álló hóhérsze-

mélyzet először is egy nagy követ ejtett a mellére, azután próbób kövekkel addig dobálták a fejét, míg ki nem mult”. Igen kedvelt büntetési módszer volt a nyelvcsakítás is, amit szintén gyakran alkalmaztak:

A büntetés kirovásánál az asszonyokkal sem bántak valami kiméletesen és csak a lovagias Győr vármegyé rendeli 1688-ban, hogy: „ha pedig asszony ember káromkodik, tétessék a tömlőbe és ott egy hétig tartassék, miglen erről másképen rendől a nemes vármegyé”.

A tudós szerző kimutatja, hogy az újabb káromkodások aljasságával a régi periratokban nem találkozunk, — mert ezek az újabb káromlások formulák oláh és szerb eredetűek, amelyekkel maga a magyar nép is megvet.

Végül rámutat a szerző arra is, — hogy a magyar ember, ha nem is tudott leszokni a káromkodásról, a rossz szavak durvaságát elferdített kifejezésekkel enyhíti, mint például az „árgyélusult”, a tagadóját, csak úgy, mint a nyugati káromkodó nemzetek, a spanyol, az olasz, vagy a francia.

Nekiment a rendőrnek és ütlegetni kezdte

Már ültem börtönben, de még szívesen ülök, csak egy rendőrt agyonverhessek

Izgalmas jelenetek színhelye volt vasárnap hajnalban a egyik debreceni Bercsényi-utcai éjjeli mulató. A mulató udvarán tartózkodott — Fehér Imre volt mérsárossegéd, aki most mint molnárségéd a Hungária-malomban van alkalmazva. Fehér már meglehetősen ittas volt és amint az udvaron megpillantott egy rendőrszemetet, aki zárórára figyelmeztette az ottlévőket, neki támadt a rendőrnek.

— Minek magának az oldalzújj — kiáltozta és a következő pillanatban

már ütlegetni kezdte a rendőrt, aki csak nehezen tudta megfékezni a dühöngő férfit.

Fehér még tovább is kiáltozta:

— Ültem már börtönben, de szívesen ülök még, csak leszurhassak egy rendőrt.

Nagynehezen megkötözték és úgy vitték be a központi ügyeletre, ahol őrizetbe vették.

Hatósági közeg elleni erőszak büntette miatt folyik ellene a büntetőeljárás.

A mikepércsi főjegyző előre megírta a mentő-vallomást egy jóismerősének

A barát azonban belesült a vallomásba és így a mentő tanuból terhelő tanu lett

Ismeretes, hogy Tökés Vince mikepércsi főjegyzőt dr Preineszberger Jenő központi vizsgálóbíró letartóztatta. Megállapítást nyert ugyanis, hogy Tökés 300 millió koronával megkárosította a községet azért, hogy meghamisította a pénztári naplót, a hivatalos pénzeket bevezette és a maga hasznára felvette. Ezenkívül a mikepércsi Hitelszövetkezettől hamisított nyugtával 35 millió koronát vett fel.

A Tökés letartóztatását követő napon megjelent Preineszberger vizsgálóbíró előtt Fene József mikepércsi lakos, mint mentő tanu. Előadta, hogy vallomást akar tenni. — Bele is kezdett a vallo-

másba, de egyszerre akadozni kezdett. — Ekkor egy papírlapot vett ki a zsebéből és arról kezdte olvasni a vallomást.

A vizsgálóbíró érdeklődni kezdett a papírlap iránt és ekkor kiderült az egész ravasz dolog. — *Tökés ugyanis mikor érezte, hogy egyre szorul a hurok a nyaka köré, egy papírlapra leírta azt a mentő vallomást, amit Fenének kellett elmondani és ezt Fene be-magolta. De csunyán belesült.*

A mentő tanuból így terhelő tanu lett és végül Fenét is letartóztatta a vizsgálóbíró. — Talán a fogházban lesz ideje jól megtanulni a vallomást.

Sok debreceni háztulajdonos megfellebezte az 1925. évi utburkolási hozzájárulást

A kövezési program csak 1930-ra készül el

A legutolsó két év alatt Debrecen városa a forgalmasabb utcákat aszfalt és kőburkolattal látta el. A város az elmúlt két évben több utcán köveztetett és aszfaltoztattott ki, mint azelőtt 10 év alatt.

Az utcaburkolásokkal a város kettős célt kívánt szolgálni. Elsősorban a város jelenlegi fejlődése és élénk forgalma megkívánta már, hogy az utcák mellett lévő, nehéz porral telt árkok, amelyek annyi betegség között elsősorban a tüdővényt rejtik magukban, eltűnjenek. De a munkanélküliség enyhítését is ezen az uton akarták elérni, s csakugyan sikerült is 1925 óta minden nyáron több száz munkásnak kenyeret juttatni.

Az 50 milliárdos kövezési programnak, amelyet 3 évvel ezelőtt a város műszaki ügyosztálya dolgozott ki, már csaknem a fele elkészült. A tervezett utburkolási munkálatok teljes befejezése azonban csak 1930-ra várható.

A kövezési munkálatok megindulása előtt a városi tanács arra nézve is határozott, hogy a város belterületén az I-ső zónában végzett utburkolások felét a város, felet pedig a háztulajdonosok fizetik. A háztulajdonosoknak azonban

csak 10 méter széles utburkolaton belül van fizetési kötelezettségük. Szélesebb kövezetnél a 10 méteren túli rész szintén a város költségét képezi.

A külsőségeken, azaz a II. zónában végzett utburkolások teljes költsége a háztulajdonosok terhére képezi. Két szemben fekvő ház tulajdonosa a közbeeső utdarab ki-kövezésének költségeit egyenlő arányban viselik. Az 1925-ös évi kövezésekre vonatkozólag a kivetések már megtörténtek. Minden háztulajdonosra a telekértékek alapján vetették ki a hozzájárulást. A kivetésekről készített kimutatást néhány héttel ezelőtt tették ki közszemlére. Mint értesülünk a kivetés ellen többen felebbezéssel éltek. A városi tanács csütörtöki ülésében foglalkozott a felebbezésekkel s döntés is hamarosan várható, a melyről a feleket hamarosan értesíteni fogják.

Az 1926-os kivetést most készíti el a számvétség s Ary Lajos főszámvéző körülbelül a jövő héten terjeszti a tanács elé. Az 1925. és 1926. évi kivetés egyenként 5—5 milliárd összesen. A befizetések időpontjára vonatkozólag még semmi intézkedés nem történt.

Megalakult a Magyarországi Munkások Gyermekebarát Egyesületének debreceni csoportja

A vasárnapi napon igen jelentős esemény történt a debreceni munkás szakszervezetben: megalakult a Magyarországi Munkások Gyermekebarát Egyesületének debreceni csoportja. Az alakuló közgyűlés a Munkás-Otthon nagyertermében ment végbe és megjelent azon Ferenczi János — a budapesti központ kiküldötte is. A Munkás indulás után, amelyet a Vas- és Vémunkások szakszervezetének énekkara énekelt el prezíz beszéstanulásban — Nádas Mihály mondott megható beszédet.

Gergely Sándor író az egyesület célját ismertette. „Segíts magadon, az Isten is megsegít” — mondja egy régi magyar közmondás. Ez a célja az egyesületnek is: segíteni a proletárok gyermekein. Ezt részint az önségély, részint a kulturális előadá-

sok rendezésével kívánják elérni. A befolyt összeget gyermekek élelmezésére, ruházására, esetleg nyaraltatására, továbbá nappali otthonok létesítésére fordítanak. Messzebbmenő céljuk lenne az analfabéta tanfolyamok létesítése az öreg munkások és munkásnők részére. Felhívja a szakszervezetek tagjait, hogy minél nagyobb számban lépjenek be a Gyermekebarát Egyesületbe.

Az alakuló közgyűlést kedves kis előadás egészítette ki. A gyermek-sereg szavaló-kórust adott elő. Petrovits Magduska és Petrovits Gyula ügyesen szavaltak, Kránitz Zoltán szép mesét adott elő.

Miután az ideiglenes vezetőséget megválasztották, Grohovszky Ede záróbeszédet mondott, végül a dalárda a Munkás-himnusz énekelte el.

Talált pénzen ékszerrel vett egy cselédlány, de megbánta

A Debreceni Hétfoi Ujság tud. Harcsa Erzsébet debreceni cselédlány, aki a Nyomatató utcán van szolgálatban, a múlt nap, amint a Nyomatató utcán haladt, egy fekete viasszos vászon ridikült talált. Harcsa Erzsébet rendkívül megörült a talált pénznek és azonnal elment az egyik debreceni ékszerészhez és több szép és értékes ékszerrel vett magának és azokat rögtön hordani is kezdte. Amint hazament a szolgálati helyére, a gazdaasszonyának mindjárt fel-tűnt a felcicomázott, ékszerrel megra-

kott cselédlány és kérdőre vonta, hogy honnan vette azokat. A lány, aki már különben is megbánta, hogy elköltötte a talált pénzt, bevalotta, hogy 120 pengőt talált és azon vette az ékszerrel, — de rögtön vissza is vitte az ékszerrel és a 120 pengőt beszolgáltatta a rendőrségen.

A ridikülden volt egy nyugdíjsekk-szelvény is így valószínű, hogy valamelyik nyugdíjas nő vesztette el a ridikült. A ridikült és a pénzt igazolt tulajdonosa átveheti a rendőrségen.

Szeptember elsejére rendszámot kapnak a debreceni kerékpárosok

A kerékpárosoknak forgalmi vizsgát kell tenni

A modern, élénk forgalmú nagyváros utcai képéhez ma már elmaradhatatlanul hozzátartoznak: az autó, motorkerékpár és a kerékpár. Az utóbbi időben leginkább a kerékpárok örvendenek nagy kelendőségnek.

A kerékpárnál ugyanis jóformán semmi üzemi költség sincs s maga a kerékpár is szemben 20—30 milliós motorkerékpár árakkal, egy kitűnő kerékpár ára 3 és félmillió, de lehet olcsóbban is kapni és részletre. Ezek a nagy árbeli különbségek eredményezték azt, hogy ma már több mint 4000 kerékpár szaladgál Debrecen kitérő burkolattal ellátott utcáin.

Igy érthető, hogy az utcákon a kerékpárforgalom óriási, amely azonban még egyre fokozódik. A debreceni kerékpárkereskedők ugyanis a nyári idő alatt havonta átlag 150 kerékpárt adnak el s így az utcákon szaladó kerékpárok száma rohamosan növekszik.

Ez a körülmény indította a debreceni rendőrséget arra, hogy a kerékpárok ellenőrzésének megkönnyítése végett az összes debreceni kerékpárt rendszámmal látssa el. Ezzel akarja ugyanis a rendőrség elejét venni a sok kerékpárlopásnak. A fővárosban s a vidék több városában már régebben megszámozták a kerékpárokat s most ezt a korábbi belügyminiszeri rendelkezést Debrecenre is kiterjesztik.

A debreceni kerékpárok rendszám-mal való ellátása szeptember elsejére fog megtörténni. Dr. Tarr Lajos rendőrfogalmazó a rendelet végrehajtására az előkészületeket már meg is tette.

Az óriási kerékpárforgalomra való tekintettel a debreceni rendőrség még azt is elhatározta, hogy a kerékpárokat forgalmi vizsgának veti alá. Erre a vizsgára, amelyet a rendőrhatalóság jelenlétében ejtenének meg, a kerékpártulajdonosoknak és kerékpáron közlekedőknek meg kell majd tanulni a közlekedésre vonatkozó összes rendelkezéseket. A kerékpárosok vizsgáztatását már az őszi hónapokban fokozatosan végrefogja hajtani a rendőrhatalóság.

Levente, deák és mindennemű egyenruházati

sapkákat

jót és olcsót csak a készítőnél vehet

Kotrás László sapkakészítő
Debrecen, Hunyadi-u. 14.
Egyenruházati felszerelések raktára

Megnyílt

Perczel fotoműterem

Szent Anna utcán
Az új városi bérpalotában. — Hatművész-lap 10 pengő

Lord Rothermere azt üzenté...

A Budapesti Hírlap országoszerterjesztett plakátja sikeresen dobta bele a magyar fantáziába a reménykedő szöveget: „Lord Rothermere azt üzenté”. Szinte muzsikál ez a mondat a fülünkben arra a nótára, amiben a magyar szabadság és függetlenség vágya, áldozatrakészsége szólalt meg: „Kossuth Lajos azt üzenté”. Hogy a fantázia mennyire termékenykedett meg ettől az új, — hajnalhasadásos üzenettől, arra példakép közöljük azt a lelkes kis verset, amit hozott a posta. Ime:

Lord Rothermere azt üzenté,
Nem kell néki ez a béke,
Merthogy ez a béke gazság,
Trianonban nincs igazság,
Éljen a magyar szabadság,
Vesszen Trianon!

Kassát, Pozsonyot visszavárjuk
S testvéreinket viszontlátjuk.
Ha nem adják kérés szóra,
Benest fogjuk vallatóra.
Éljen a magyar szabadság,
Vesszen Trianon!

Lord Rothermere ne hagyj abba
Mit elkezdél, váltsd valóra.
Hálás lesz érte nemzetünk
S kegyelettel emlegetünk.
Éljen a magyar szabadság,
Vesszen Trianon.

Kétszáz milliárd koronát fordítanak utépítésre

(A Debreceni Hétfoi Ujság tud.) A vármegyék most veszik fel az angolfont kölcsönök 1 millió fontos második részletét. A kölcsön nagyobb része, az egész hozadékkal, mintegy 65 százaléka, a pénzügyminiszter és a kereskedelemügyi miniszter rendelete szerint utépítésre fordítandó. A fennmaradó összeg kereskedelmi, ipari, gazdasági, közegészségügyi, közigazgatási és egyéb célokra használható fel. Közigazgatási céloknak számítanak pl. a vármegyeyei és járási székházak építése, egyéb céloknak pedig tisztviselői lakások építése. A kölcsönből mindenkor az igazolt szükségletnek megfelelő összegeket fogják kiutalni, a többinek a gyűlöltetéséről a Magyar Nemzeti Bank gondoskodik.

Repülőgépeken szállítottak kolera elleni szérumot Perzsiába

Berlin, augusztus 7. A Perzsa tartományokban kitört kolerajárvány leküzdésére a perzsa kormány a Majna melletti Höchstben levő I. G. festékipari Rt. bakteriológiai osztálytól 100 csomag korela oltóanyagot rendelt. A szérumot a repülőgépek szállították Moszkván keresztül egyenesen Teheránba.

Valahol óriási földrengés volt

Róma, augusztus 7. (Stefánia.) — faenzai obszervatórium és a nápolyi geofizikai intézet seismográfia ma éjszaka erős földrengést jeleztek, amely 9800 km. távolságra lehetett. A földrengés néhány óra hosszat tartott és olyan erős volt, hogy a műszer rugója eltört. Azt hiszik, hogy katasztrófális hatású földrengésről van szó.

A szintársulat meglátogatására Egerbe utazott debreceni diákok csaknem utánvétellel érkeztek haza

Egy hétig autógarázsban aludtak és csak kenyéret ettek

(A Debreceni Hétfoi Ujság tudósítójától.) A régi diákvilág romantikája elevenedett fel a közelmúlt napokban. A debreceni diákok min dig híresek voltak arról hogy tudnak rajongani a színházért, a „helybeli színjátszó társaság” primadonnájáért, szubrettjéért, drámai hősnőjéért, épen úgy, mint a szende naiváért. A diákok sokszor egész kis közvéleményt alkottak, vagy csináltak és nem egy siker, vagy bukás rajtuk mulott.

A debreceni színházrajongó diákok közül több, részint egy pingpong verseny kapcsán, részint a színház iránti olthatatlan rajongás vágyától hajtva átrándult Egerbe is a szintársulat meglátogatására. Körülbelül 15-en ültek vonatra és mentek át Egerbe és este már végig is nézték az előadást és forrón, melegen innepelték a színház és közönség igazi kedvenceit, Timár Ilát. Vastapsot is rögtönöztek a kedvenc tisztelőre, amit fel is rót a szigorú egri kritikus, mert bizony Egerben még a tapssal is farkodnak, spórolnak.

A debreceni diákok még pár napig időztek Egerben és aztán bekövetkezett a baj, amugy sem dús kasszájuk kiürült és a pénzük mind elfogyott, úgy hogy nem volt miből hazajönniök. Kölesönként Egerben valakitől, ezt a diákbüszkeség tiltotta és így inkább vártak, míg hazulról kiváltják őket.

Régi szállásait ott hagyták s az egri Széchenyi-szálló mellett lévő autógarázst bérelték ki potom pénzért éjjeli szállásnak s éhségfűket pedig csak kenyérrrel csillapították. Azonkívül mindegyik levelet irt haza, amelyben kedveskedő sorok között pénzt kértek, hogy haza tudjanak utazni.

A levelek feladása és az utiköltések megérkezése között 5—6 nap telt el s a 15 lelkes diák közül az utolsó 8 néhány napja, hogy Debrecenbe érkezett. A többi már előbb haza tudott utazni. A szülők — a csaknem utánvétellel hazaérkezett gyermekeiket megkorholták, de komolyan nem tudtak haragudni rájuk.

Naponta három autót lopnak el Párisban, de a vakmerő tolvajt majdnem minden esetben elcsipik

Páris, augusztus 5. (A Debreceni Hétfoi Ujság tudósítójától.)

Valamikor az automobilos banditák revolverrel a kezükben, melyen szeméremre húzott sapkával a fejükön, éjszakának idején állították meg az autót az elhagyott országúton, vagy a népellen külvárosi utcákon, Levették az autók útasaikat, elvették minden holmijukat és ha kellett, egy kis vérontástól sem riadtak vissza. Azután beleverték magukat az elrabolt automobilba és rejtlenes száguldással, járókelőket és rendőröket gázolva, eltűntek nyomtalanul.

Messze van már ez az idő. Akkor még ritkaság számba ment az automobil és a rendőrség legfeljebb, ha biciklisiethetett a banditák üldözésére. Ma már az autórablás nem fizetődik ki, túlságosan kockázatos vállalkozás. Ma már a rendőrségnek is vannak autói és az ucca Párisban tele van motorkerékpáros rendőrszolgálatokkal.

De azért még mindig jó vigyázni az autókra. Mert ha az autórablások, már csak a konzervatív fantáziával írt Nick Carter regényekben fordulnak is elő, annál többen vannak az autók ügyes és kitűnően szervezett tolvajai. Amerikában átlag évente 1500 autót lopnak. Európában szintén nagy eredménnyel dolgoznak az autótolvajok. — Egyedül Párisban három autót tűnik el naponta.

AUTÓTOLVAJOK TRÜKKJEI

Néhány hónappal ezelőtt a párisi rendőrség elcsipelt egy régen keresett autótolvajbandát. A banda tagjai kizárólag választékos eleganciájú férfiak és nők voltak. Bűnlajstromukon nem kevesebb, mint hatvan autólöpés szerepelt. Amikor a bűnpör tárgyalására beidézték a károsultakat, kiderült, hogy a meglöpöttak csaknem kivétel nélkül Páris legzazdagabb pénzárztokráciájához tartozik.

A tárgyaláson mindenki kitűnően mutatott. Nesztek a bírát, az ügyés-

dek, de nevetett az ügyész, sőt még a károsultak is, amikor a banda tagjai elmesélték, micsoda válogatott, ötletes trükkökkel tulajdonították el az uccán álló autót. Egy pár trükköt itt adunk:

— Egy kora tavaszi délután az egyik champs elyseei nagy kávéház teraszán történt. A teraszon rengeteg vendég. Egy civkérés öreg úr esernyővel a hóna alatt odacsoszogott az egyik négyülékes csukot kocsihoz, beszállás közben néhányszor nagy ügyetlenül belelúti a fejét a kocsi tetejébe és a körönség harsogó kacaja mellett a szemüvegét zavartan igazgatva, elindítja a motort és eltűnik a Louvre irányában. — Néhány perc múlva egy elegáns úr és hölgy keresi az autót. Kiszit, hogy az ügyetlen öregúr nem is volt olyan nagyon ügyetlen, egész jól ellopta az autót.

Leggyakrabban azonban forgalmas kávéházak előtt operálnak az autótolvajok. Meglesik, míg megérkezik egy autót, megnézik, hova ültek az útasaik és várnak. Sietni nem szabad, mert a kávéház vendégei közül egyelőre még sokan emlékeznek, hogy kívül, vagy kikkkel érkezett a kocsi. Időt kell hát adni a felejtésre. És figyelni kell, hol vannak és mit csinálnak az autótulajdonosai, nem tekingetnek-e túlgyakran az autójuk felé, szemben ülnek-e, avagy háttal az uccának stb. És ha minden rendben van akkor nyugodtan, izgalom nélkül látnak munkához.

A párisi rendőrségen az autólöpásokkal külön osztály foglalkozik. Az osztály vezetője, M. Gattellier, aki szerint az autólöpások leggyakrabban az autótulajdonosok gondatlansága miatt történik.

Hiába van a tolvaj minden sietsége, hiába dolgozza át a lopott autót, a legrovidebb idő alatt, arra nincs elég ideje, hogy minden részletre kiterjessze figyelmét. A tolvajok átfestik a karosszériát meghamisítják az autósámot, A mi számunkra azonban motor eg-

egy alkatrészének a száma sokkal többet jelent ezeknél a könnyen hamisítható külsőségeknél.

Igy csiptünk el kevés idővel ezelőtt egy társaságot, mely már több, mint negyven autót lopott. Pedig ez a banda nagyon értette a mesterségét. A hamis származású és vezetőigazolványokon, hamis adónyugtákon és hamis kocsiszámokon kívül a motorba is hamis számokat ráspolyoztak be. Mindent a legnagyobb szakértelemmel. És mi mégis felismertük az ellopott autót.

— Az utóbbi időben ugyanis a gyárak a motor egyes alkatrészeit titkos számokat vének be és amikor egy autót ellopnak, a gyár közli velünk ezeket a számokat és azt, hogy hol vannak ezek a számok bevése.

— Ha az autótolvajok ezeket a számokat is meg akarnák keresni és meg hamisítani, akkor ehhez kénytelenek lennének az egész motort szétszedni, — sőt a karosszériát is. Ennek a hatalmas munkának a munkabére többbe kerülne mint az ellopott autó értéke.

— Ezekkel az elővigyázatossági intézkedésekkel és a gyanús egyének állandó megfigyelésével sikerült ezt a már nagyon elharapódzott lopott autók kereskedelmet csaknem teljesen megszüntetni.

A múlt évben Franciaországban ellopott mintegy 1600 autóból (melynek fele Párisra esik) 1200-at sikerült megtalálnunk.

Az esperantisták is csatlakoznak a debreceni bélyeggyűjtökhöz

A HES (Magyar Esperanto Egyesület debreceni csoportja) bejelentette a Debreceni Bélyeggyűjtők Egyesülete által októberben rendezendő — nagy filatelia kiállítás rendezőségének, hogy a kiállításra képes oldalon frankirozott levelezőlapok hatalmas gyűjteményével testületileg — óhaját résztenni.

A képes oldalon frankirozott levelezőlapok gyűjtése különösen az utóbbi időben élénk lendületet vett világszerter, mert különböző nemzetközi egyesületek, de legfőképpen az eszperanto utján az egyes országok amatőrjei a bélyeggyűjtői örömkönn felül az esztétikai értékelésnek is tág hatást szabó gyűjteményekhez jutnak távoli országok izlésesen felbélyegzett képeslapjaival. Nem lehetetlen az azok az internacionális kapcsolatok sem, melyek ezáltal a művelt nemzetek gyűjtői közt láncolódnak és a Bélyegkiállítás rendezősége annál is inkább fogadta az eszperantisták jelentkezését, mert anyaguk révén a kiállítás ügy érdekében, min taz általános érdeklődés frontján, jelentékenyen megnövekszik.

Tanulmánykirándulás

Vasárnap délelőtt több főnyi társaság gyülekezett a nagyerdei Vigadó előtt: a debreceni nyomdászok lelkes gárdája által életrehívott önképzőkör tagjai voltak, akik 10 órakor az egyetemi telep és berendezése megtekintésére az egyetem felé vették útjukat.

A szépszámu társaság több, mint két óráig tartó kirándulásra, ahol kevés kivétellel, az összes osztályokat megtekintették és gazdag tapasztalatokkal a késő déli órákban távaztak a tudományegyetem telepről.

A kör vezetősége az egyetem gazdasági hivatal igazgatóságának, az egyes osztályok vezetőinek az engedélyért, nemkülönben az előzőeken kalauzolásért ez úton is hálás köszönetét fejezi ki.

Sertésvész elleni szer feltalálása

Dudás-féle szabadalmazott sertésvész elleni szer a vész ellen fertőtleníti, a beteg vészes séréseket kigyógyítja, — teljes sikerrel, amely állatorvosilag is igazolva van. Bővebb felvilágosítást és próba mintát ad:

Birtney, Debrecen, Eötvös ucca 73. sz.

Ellopták a ládbázi templomtorony díszét

Jelentette már a Hetfői Ujság, — hogy Ládaháza község előjárósága és a református egyházközség vezetője együttesen elhatározták, hogy a világháborúban elesett hősök emlékeztére a református templom mellett tornyot emelnek. A torony a napokban készült el és ünnepélyes felavatását vasárnap délután 3 órára tűzték ki.

Már jóval 3 óra előtt nagy ünnepi közönség gyűlt egybe a templomtéren. Az ünnepséget azonban nem lehetett megkezdeni. A fuvaros, akinek a toronydíszit kellett Miskolcra a községbe szállítani, nem érkezett meg a kijelölt időpontra.

A közönség már türelmetlenül kezdett, amikor végre megérkezett a fuvaros.

Késébeesve mondta el, hogy miattal útközben egyik kocsmában frissítő italt fogyasztott, ismeretlen tettes őrizetlenül hagyott kocsjáról ellopta a kassza mellé helyezett, rézből öntött, aranyozott csillagot.

A lopás miatt a felavató ünnepséget el kellett halasztani és a csendőrség most nagy erővel nyomoz a tolvaj — után, aki ilyen kínos helyzetbe hozta a ládaházaiakat.

Először száz évvel ezelőtt fújtak a szájharmónikát

A fenséges orgona, a nagyszerű zongora, a dallamos hegedű, a hangzó trombita, az ábrándos fuvola és a többiek hosszú sorában nagyon szerény helyet foglal el a kis, egyszerű szájharmónika. És mégis nem kell lekicsinyelni ezt a szerény zeneszerszámot, amely nem vesztette el ma sem népszerűségét. Rázendítettek Newyorkban épen úgy, — mint Ausztráliában, az afrikai vadonok lakói meg épen a legnagyobb gyönyörűségüket lelik benne.

Száz évvel ezelőtt élt Trossingenben, a németországi Feketeerdőben egy derék posztószövő, Meszner Keresztély uram, aki nem elégedett meg a posztószövésével: nagy terveket szőtt. Valami nagyot, maradandót akart alkotni. Apja persze alaposan lefordta, hogy maradjon a kaptalájánál, illetőleg szövészkénél, míg a falú zenetáftójának segítségével felfedezte és megszerkesztette az első szájharmónikát.

Nem akarjuk lépésről-lépésre eszelelni a szájharmónika pályafutását, elég, ha rámutatunk, milyen szerencsés lett ennek a révén a csöpp feketeerdei falucska. Trossingen ma a szájharmónikagyártás központja, — amely hétézer munkást foglalkoztat. Az évi termelés mintegy harmincmillió zeneszerszám, vagyis a világ hangszergyártásának 60 percentje. Nem csoda hát, ha néhai Meszner mester szülővárosa fényes ünnepséggel rendez a jubileumra.

Egy apa elindult a Maros mentén keresni halott fiát

Batarán György a megszállott területen volt járásbírósi irodaszolga. A szegény embernek legfőbb reménye, egyetlen öröme, szemefénye volt a Pista gyerek, a ki most végezte éppen az ötödik gimnáziumot. A gyerek a vakációt édesapjánál, a román Nagylakon töltötte és kivette részét a vakáció diákörmeiből. Ezek közé tartozott a mindennapi fürdőzés is. Annyiszor nem történt baj. A Pista is okos, óvatos volt; és mégis tegnapelőtt megcsalta őt is a Maros. Fürdés közben elkapta az örvény és mielőtt társai segítségére siethettek volna, elnyelte s többet nem is engedte a vízszinre.

Batarán Györgyöt annyira le-sújtotta szeretett fiának a szeren-

csétlensége, hogy környezete atól tartott, hogy az egyik szerencsétlenségét, a fiút, nyomon követi a másik, az apa megőrülése.

Elindult Batarán György a Maros mentén. A határon csak igazolvánnyal akarták átengedni, és megszerezte az is. És ment tovább. Mindenütt megkérdezte a halászokat, az embereket, nem fogtak-e ki és nem látták-e egy 16 éves fiu holttestet.

Tegnap Makón járt. Itt kereste a fiát. Nem tudott neki senki sem megnyugtatót mondani.

És az apa megy tovább a Maros mentén, arca sötét, mint a vihar előtt a folyó mélye; a szívében nagy-nagy keserűség, s az agyában bont, rombol a bánat.

A járdák és az utcák tisztántartását szigorította a belügyminiszter

A belügyminiszter körrendeletet intézett a törvényhatóságok első tisztviselőihez. — alsóbb hatóságokkal való közlés végett is, az uccák, utak, járdák és piacterek tisztántartása érdekében.

A rendelet szerint egyre sűrűbben hangzik el a panasz, hogy a városok és községek uccáinak, útjainak és közterületeinek tisztasága a háború és a forradalmak ideje óta a békebeli időknél sokkal rosszabb állapotban vannak, ezeknek söprése ritkán, de akkor is többnyire előzetes öntözés nélkül történik, ami a közegészségügyre annyira ártalmas port veri fel.

A takarításhoz használt portörölő rongyokat az ezt tiltó szigorú miniszteri

szabályok ellenére is az ellenőrzés és kellő megtörítés hiánya miatt ma is az uccára rázzák ki.

A gyümölcsöt és egyéb élelmiszert árusító üzletekben árusításra kerülő cikkeket fedetlenül tartják, aminek az a következménye, hogy azokat az ucca pora és piszka beszennyezi.

A miniszter felhívja a törvényhatóságokat, hogy a köztisztasági, illetőleg közegészségügyi szabályrendeleteket ve gyék kellő vizsgálat alá és amennyiben azok a fenti követelményeknek nem felelnek meg, azok korszerű átdolgozása és módosítása iránt haladéktalanul intézkedjenek s ha még ilyen szabályrendeletük nem volna, annak megalkotása iránt haladéktalanul intézkedjenek.

Jó tartós eső kellene

A tartós kánikula veszélyezteti a mezőgazdaságot — A Meteorológiai Intézet továbbra is száraz meleget jósol

Két hét óta tart a kibíratatlan kánikula, amelynek gyöttrését nemcsak az ember, hanem a föld is érzi. Budapesten naponta 50 vagon jég, 50.000 liter szódavíz, 1500 kiló fagyalt, 5000 hektó sör fogy el a rengeteg mennyiségű ásványvíz, málnaszörp és egyéb hűsítő italok mellett. Arnyékban 34—35 fok Celziust mutatnak a hőmérők és munkájuk után szaladók keserves arecal törölgetik verejtéküket. Hosszú esztendő óta nem gyöttrik ilyen forró kánikulás időjárás a magyar földet, mint az idén.

A Meteorológiai Intézet a légnymás emelkedésének tulajdonítja a hő

seget és a délkeleti időjárásnak. — Főképpen Kelet- és Dél-Európában magas a hőmérséklet. Ha a széljárás megfordul, lehet reményünk arra, hogy a hőség enyhülni fog, mert tegnap Angliából és Dániából esőt jelentettek. Egyelőre — így szól az információ — továbbra is nagyon meleg és száraz idő várható.

Az ország legtöbb helyén már betakarították a gabonát és a cséplés is befejeződik a héten. Most már a gazda újabb reménye a kapásnövényekben van, amelyek eddig szépen fejlődtek. A nagy meleg azonban erősen megviseli a kapásnövényeket.

Az Omgenál szerzett értesülésünk szerint erősen veszélyezteti a forró kánikula a kukorica további fejlődését, a cukorrépa, takarmányrépa, burgonya, dohány állását.

— A hőség eddig még közegészségügyi szempontból semmiféle hatással nem járt. — A meleg következtében több megbetegedés, mint eddig, nem fordult elő. A járványos megbetegedések fellépéséhez körülbelül kétheti állandó kánikula szükséges. Különböző is a bélhurut és vérhasjárványok, vagyis azok a betegségek, amelyek a hőség idejében szoktak keletkezni, csak a nagy gyümölcsbőség és a dinnyeszézon idejében, vagyis augusztusban szoktak fellépni. Az ilyen járványos megbetegedések rendszerint minden négyöt évben megismétlődnek. Eddig semmiféle olyan jelenség nem volt, amelyből arra lehetne következtetni, hogy a hőség nagyobb arányú megbetegedést idézett volna elő s a halálzási szám sem több az utóbbi napokban, mint az elmúlt hetekben.

A meleg az egész országban Debrecen és Karcag környékén a legtűrhetőbb. A két várost már aránylag hosszú idő óta elkerüli az eső. A Cserén ugyan a napokban volt egy kis eső, azonban az előző napok óriási szárazsága miatt csak keveset használt. A Dunántúlon is volt a közeli napokban néhány helyen néhány milliméteres eső.

A tikkasztó meleg a nappali órákban Debrecenben is legtöbb embert a lakásba kényszerít, az esti órákban aztán mindenki kijön a szabadba, s valósággal ellepik a nyári vendéglőket. De igen sokan keresik fel a szabadfürdőket is. Az óriási hőség annál lehangolóbb, mert a meteorológiai intézet prognózisa még további meleget és esapadékmertenséget ígér. A mezőgazdaság pedig nagy hasznát venné az esőnek, s ha rövidesen nem kapnak a kapásnövények és a hűvelyesek esőt, mérhetetlen anyagi kár éri nemcsak a tisztántúli gazdákat, hanem az egész ország mezőgazdait.

Jön az agglegényadó

Pár hónappal ezelőtt elterjedt a hír, hogy a kormány az agglegények megadóztatására készül. Ez a hír annak idején nagy konsternációt keltett, amit legfeljebb a humoristák enyhítettek némiképpen viccekkel. Azóta szelcsend állt be és az agglegények is bizakodtak abban, hogy nem lesz az adóhól semmi és nem kell súlyos árat fizetniük azért, mert a nötlenség arany-szabadságát élvezik. Most azonban kiderült, hogy ez a bizakodás korai volt, mert mégis jön az agglegényadó. Nem adó formájában hajtják be, — mint azt Dréhr Intre államtitkár mondja egy nyilatkozatában, — hanem közhatalmi kényszer útján. A mi persze egyre megy. A lényeg az, hogy jön az agglegényadó, amellyel a harmincéven felüli nötlén keresők fognak hozzájárulni a többgyermekes vagyontalan családok gyermekeinek neveltetési költségeihez. Vagy nem fognak hozzájárulni. Azért nem, mert inkább megnösiünek. Aminek persze a hajadonok fognak a legjobban örülni.

Mély fájdalomtól megtört szívvel tudjuk a legjobb feleség, édesanya, gyermek, testvér, meny, sógornő és rokon

Lichtschein Mártonné szül. Weinberger Erzsébet

életének 32., boldog házasságának 6. esztendejében f. hó 7-én rövid szenvedés után történt elhunytat.

Drága halottunkat f. hó 8-án, hétfőn délután 3 órakor a Ferenc József-ut 6. számú gyászháztól helyezzük örök nyugalomra. Debrecen, 1927 augusztus 7. napján.

Férje Lichtschein Márton, gyermeke Lichtschein Klárka, édesanyja özv. Weinberger Antalné, anyósa özv. Lichtschein Menyhértné, testvérei Weinberger Anna férjével Halm Leóval, Weinberger Mici férjével König Károlyval, nagybátyja Weinberger Lajos, nagynénje özv. Friss Elekné, sógornője özv. Hartstein Józsefné, sógora Lichtschein Jenő.

Levente és sport sapkák
e sport ruhák

Szabó Jánosnál

Ref. püspöki palotában a legoicsóbb
DEBRECEN.

Budapest, egy lakó másodemeleti szobája lezuhant az első emeletre

Budapest, augusztus 7. (Fővárosi tudósítónk telefonjelentése.) Vasárnap délelőtt a Népszínház-utca 28. számú házmal súlyos szerencsétlenség történt. Papp Lajos ügynök II. emeleti 19-es számú szobája, eddig még kiderítetlen okokból beszakadt s valóságosan lezuhant az első emeletre.

A beomlás óriási izgalmat és kárt okozott. Papp Lajos butorai csaknem mind összetörték, ő maga pedig könnyebb sérüléseket szenvedett. Az első emeleti lakók is a menyezeti beomlás következtében jelentékeny kárt szenvedtek. Annyiban azonban szerencsések voltak, hogy a beomlás időpontjában nem tartózkodott senki a kérdéses szobában.

Papp Lajos már nyolc év óta lakik a Népszínház-utca 28. számú házban s ez alatt az idő alatt négy nagyobb baleset érte, amelyekhez járult, hogy 1919-ben a családja fejszével megölt a feleségét.

A ház meglehetősen rossz állapotban van. Már évek óta nem tartoztak. Papp Lajos a háztulajdonos gondatlanságának tulajdonítja, hogy szobája beszakadt. — A tulajdonos annak dacára, hogy a Népszínház-utca 28. számú ház a nyolcadik háza s egyébként is vagyonos ember, nem költ egyáltalában a ház renoválására. Papp Lajosnak az a szándéka, hogy a beomlás következtében elszenvedett kárért beperli a háztulajdonost.

Tisztázódik a lóti rejtélyes haláleset

Budapest, augusztus 7. (A Debreceni Hetfői Ujság tud. telefonjelentése.) — Szombaton délután borzalmas leletre bukkantak Fót község határában. Az országuton egy férfi megszenesedett holtestét találták, mellette egy revolver feküdt. Először rablógylősségre gondoltak, később mind valószínűbb lett, hogy vagy öngyilkosság történt, vagy szerencsétlenség.

Vasárnap megjelent a fővárosi rendőrkapitányságon Faddi Sándor munkás felesége és előadta, hogy az ő férje eltűnt és valószínűnek tartja, hogy az lett öngyilkos. A holtest mellett levő zöld üvegben is felismerte férje üvegjét. A holtestet holnap exumálják s megmutatják Faddinéknak. Valószínű, hogy az életunt ember máglyát rakott, meggyújtotta és aztán revolverrel magára lőtt, úgy követet el öngyilkosságot.



SINGER
varrógépek
rég bevált jó minőségben
Kedvező
fizetési feltételek
SINGER VARRÓGÉP
RÉSZVÉNYTÁRSASÁG
Debrecen, Piac-utca 79.

A Katonatiszti Tennis-Kör és a DEAC klubközi tenniszversenye

(A Debreceni Hetfői Ujság tudósítójától.)

Vasárnap délután folytatták a Debreceni Katonatiszti Tennis Kör és a DEAC klubközi tenniszversenyt igen nagy közönség előtt.

Vasárnap is szép küzdelmek voltak. Eredmények:

Siposs Miklós, Katonatiszti Tennis Kör, Dömsödy Péter DEAC 6:3, 6:3; Galacy Géza DEAC, Kovács László Tiszti Tennis Kör 10:8, 6:8, 6:1; Nagy Lenke DEAC, Dalmy Magda Tiszti Tennis Kör 7:5, 7:5; Nagy Ducky Tiszti Tennis Kör, Bölöny Juci DEAC 6:1, 6:1; Brokés János, Dömsödy Péter DEAC—Köntzey Ernő, Jaich Valter — Tiszti Tennis Kör 9:7, 7:5.

Jaich Valter, Dseő Irén Tiszti Tennis Kör—Galacy Géza, Blaskovich Ica 6:4, 6:4.

Varga Gyula, Kiss Mária DEAC—Siposs Miklós, Nagy Ducky 2:6, 7:7.

Ez a mérkőzés a sötétség miatt maradt félbe.

A verseny eddigi állása 8:6 a Tiszti Tennis Kör javára.

Három játszma még függőben van. A versenyzők közül különösen Nagy Ducky tűnt ki biztos, kiforrott játékával de Bölöny Jucinak is igen szép labdái voltak. Nagy Lenke szép győzelmet aratott az indiszponált Dalmy Magda felett.

A férfiak közül igen szépen szerepelt Brokés és Galacy, azonkívül Siposs Miklós, akikből igen kiváló játékosok lesznek rövidesen.

DMTE--Püspökladányi Máv 2:1 (2:1)

Nagyerdei pálya. Bíró: Szántó Zoltán.

A II. osztályú bajnoki körmérkőzések során találkozott a fenti két csapat a DMTE nagyerdei pályáján, és mindvégig nívós, izgalmas mérkőzésben a DMTE tartalékos csapata megérdemelt győzelmet aratott a Püspökladányi Máv-on.

A helyválasztásnál a püspökladányiaknak kedvez a szerencse és a DMTE napal szembe játszik. Nagy íram kezdődik meg és a püspökladányiak már a 4. percben a balszélső szép centerezéséből védhetetlen gólt is lő.

A gól felrázza a DMTE-t és erős támadást vezet, aminek a 7-ik percben meg is van az eredménye, mert Kiss Szikszay beadásából kiegyenlít. — A gól feltűzeli a munkáscsapatot és hatalmas offenzívát indít, amelynek eredményeként egy kapu előtti szabadrugásból Kiss a 12-ik percben a győztes gólt lövi. A félidő további része változatos játékkal telik el.

A II. félidőben Püspökladány erősen küzd a kiegyenlítésért és vagy 10 percig állandó ostrom alatt tartja a DMTE kapuját, de minden támadásuk megtörik a jól működő munkás védelmen. Majd a munkások csapata veszi át a támadást, de csatárai a legjobb helyzeteket is kihagyja, sőt egy ízben az üres kapuba sem tudják a labdát berugni. Emellett még a szerencse is elpártolt a munkás csapatoktól, mert egy pár igen szép lövésüket csak a kapufa menti. Mezőnyjátékkal ér véget az izgalmas mérkőzés.

A DMTE csapatában Kiss, Takács, Feldmann és Kis I., a püspökladányiaknál a balszélső, balhalf és a center tűnt ki.

A mérkőzést Szántó Zoltán korrekten vezette le.

Ezzel a mérkőzéssel a II. osztályú körmérkőzés befejezést is nyert Első lett a NyÖTSE 7 ponttal, második a DMTE 4 ponttal, harmadik a P. Máv. 1 ponttal.

AUTO ES MOTOR SPORT

Ramminger István debreceni motorkerékpáros 3 hetes turaira indult Ausztriába, Németországba, Franciaországba, Svájcba és Olaszországba

Múlt heti számunkban megírtuk, hogy Wick Lajos, az Egyesült Buda pesti Fővárosi Takarékpénztár debreceni fiókjának egyik tisztviselője legutóbb öt heti szabadságideje alatt H. J. S. 500-as, felülvezényelt gépén több mint 5000 kilométeres útat tett meg Ausztria, Svájc és Olaszország legszebb vidékein s motorjával 10 nappal ezelőtt érkezett Debrecenben minden motorhiba nélkül.

Példája bátorítólag hatott Ram-

minger István debreceni hölgyfodrászra, aki elhatározta, hogy oldalkocsis motorkerékpárjával bejárja Ausztria, Németország, Franciaország, Svájc és Olaszország szebb vidékeit. Ramminger István Royal Enfield 1000 köbcentiméteres, oldalkocsis gépével szombaton reggel indult el Debrecenből Budapest felé. Mint utast ifj. Neimer Jánost vitte magával az oldalkocsiban.

Az utazást három hétre tervezi 6.

Lancia, Bianchi, Overland

nj autókát adok, 18 havi részletre, használt autókát magas áron beveszek

Eladó. 6 személyes modern tura autó, Bosch felszereléssel.

Üzemképes Royal Enfield motor kerékpár 7 millió

Pataky József

auto-motor gépjavitó üzem Debrecen.

Telefon: 12—52.

Erzsébet ucca 32.

Több debreceni motoros ellen indult motorkerékpár elleni eljárás miatt kihágási eljárás

Ismeretes a kereskedelmi miniszternek a belügyminiszter ellenőrző utasításával kiegészített rendelete, amely a motorkerékpártulajdonosoknak köteleességévé teszi, hogy gépeiket hangtompítóval szereljék fel. A szigorú rendelkezéseket tartalmazó rendelet az első napokban a motorosok részéről elég kedvezőtlen fogadtatásra talált, de hamar belátták, hogy a lakosság nyugalma érdekében a rendelet kiadása nemcsak indokolt, hanem szükséges is volt.

A debreceni rendőrséghez nem régen érkezett meg az új rendelet s annak betartására már az első napokban megtették a szükséges intézkedéseket. A rendőrszemeket kioktatták a motorkerékpárok ellenőrzésére. Mint értesülünk, néhány debreceni motoros ellen kihágási eljárás indult, mert gépeiket nem szerelték fel hangtompítóval. Ezeket pénzbírsággal fogják sújtani.

AUTÓTÖZSDE.

Kontsek Kornél debreceni női divatkereskedő a napokban vett egy szép, új Cheryler gyártmányú autót.

Zuna Kálmán debreceni bírósági végrehajtó a múlt héten vett egy kitűnő Peulgout motorkerékpárt, — hogy hivatalos kiszállási alkalmával a város külsőségeit és a debreceni járásbíróház körzetéhez tartozó községeket is motorkerékpáron kereshesse fel. A bírósági végrehajtónak a motorkerékpár vagy esetleg az autó nagyon megkönnyítené és meggyorsítaná a munka elvégzését. Labány Antal nyíregyházi végrehajtó már egy éve saját Ford autóján megy hivatalos kiszállásaira.

A SZABADKAI SAND MEGVERTE A BÁSTYÁT.

Szeged, aug. 7. — Sand—Bástya 3:2 (2:2).

A szabadkai Sand lelkes játékkal győzött. — A Bástya góljait Busch lőtte. A Sand megérdemelte a győzelmet.

Nagykanizsa, aug. 7. Somogy—Nagykanizsa 1:1 (1:1). A nagykanizsa csapatában játszott Schlosz-szer és Kelemen is.

Ferencváros Kispeszt 2:2. Tréningmérkőzés. A Ferencváros csapódást kellett, Kispeszt egyenrangú ellenfele volt.

Közép—Délnyugat 4:1

A Dréhr serleg elődöntője vasárnap volt Szolnokon. Délnyugat nem tudta a legjobb csapatát kiállítani és így Közép biztosan győzött. A döntőben Közép és Budapest találkoznak.

Az Újpest szeretné megvenni Vargát a Boeskaytól és erre vonatkozólag tárgyalásokat is kezdett a Boeskayval. Az Újpest elég sokat ígér Vargáért.

A Boeskay legközelebbi programja még nincs megállapítva. A közeli hetekben a hécsi Simmering ajánlkozik, azonkívül a szabadkai Sand. A szabadkai Sand szeptember 8-án már revánsmérkőzésen is fogadná a Boeskayt.

A csehek és franciák után az osztrák vízipóló válogatottat is fölényesen legyőzte a magyar válogatott

Magyarország-Ausztria válogatott vízipóló 7:0, félidő 2:0

A magyar válogatott vízipóló-válogatott hétről hétre beigazolja, hogy Európa legjobb együttese és megérdemelten nyerte tavaly is az Európa bajnokságot és megérdemelten verte az olimpiai győztes francia válogatottat is.

A magyar válogatott vízipóló a cseh és francia válogatott után a régi ellenfelét, amelyet az utóbbi időben, pedig az osztrákok tekintélyes játékerőt képviselnek — az

osztrákok kapta ellenfelül — és azt is fölényesen nagy gólaránnyal győzte le.

Nagyszámu közönség jelent meg a válogatott vízipólómérkőzésen. — Az osztrákok az első percben már durvulni kezdenek, négy méteres büntetődobás, de Vértessy elhibázza. Azonban Wenk rövidesen két gólt dob, és vége az első félidőnek. (2:0.)

A második félidőben Vértessy, majd újra Vértessy, azután Kesserü I. lő gólt. — Az utolsó gólt újra Wenk dobja. — Végeredmény: 7:0.

A magyar válogatott sokkal jobb volt ellenfelénél és a győzelmet megérdemelte. A közönség melegen ünnepelte a válogatott csapatot, amely újra győzelmi esélyekkel indul Bolognába az Európa bajnokságra.

Vasas-Husos 4:1 félidő 1:1

Tréningmérkőzés. A mérkőzés érdekessége volt, hogy a Husosban játszott Urik és Kocsis II. a csatár. Kocsis I. a hátvéd, a Salgóban játszik Salgótarjánban.

Urik gyenge volt, míg Kocsis bevált, ő lötte a Husos egyetlen gólját is.

Hungária-Vekerletelep 6:2 félidő 3:0

A Hungária vasárnap játszotta első komoly tréningmérkőzését a Vekerletelepen.

A gólokat Skvarek lötte. Orth nem játszott.

ILSz bajnokság

DVSC—Turul 11:0 (6:0)
Vasutas pálya. Bíró Schwarz.

A Turul az első 25 percig tudja magát tartani, amikor is összeroppan és a Vasutas tetszés szerint rugja a gólokat. Góllövők Bobák (4), Vitéz (3), Mór, Zsiha, Bocskay Harsa (1—1). A DVSC-ből a II. félidőben Bobák és Mór kiállítva. A Turul végig 10, majd 9 emberrel játszott.

DEAC—DTE 2:0 (1:0)

Egyetem pálya. Bíró: Schön.

Mindvégig heves és izgalmas mérkőzés, amelyet a szerencsésebb DEAC nyert meg. A vezető gólt az Kohajda centéről Penez fejei. Az első félidőben a DTE a többet támadó, de Németh pompás védesein meghiusul az egyenlítés. A II. félidőben a DEAC erősít, több veszélyes helyzet adódik. A 43 p-ben Kohajda átadását Bornyi a hálóba fejei. Utána a DTE támadás közben jelzi a szokatlanul indiszponált bíró a mérkőzés végét.

A DKASE—Vargakert

bajnoki mérkőzés elmaradt rendőrségi engedély hiánya folytán. A mérkőzés 8 napon belül lejátszandó

ILSz bajnokság sorsolása:

Aug. 14.: DVSC—DMTE, DTE—Vargakert, DEAC—DKASE.
Aug. 20.: DKASE—DMTE.
Aug. 21. DTE—DKASE, Turul—DEAC, Vargakert—DMTE.
Aug. 28.: DMTE—Turul, Vargakert—DEAC.
Szept. 4. Vargakert—DVSC.

Orvosi hír. Dr. Meszner Károly orvosi reneblőjét, Csapó ucca 90. szám alá helyezte át.

Az osztrák hölgyuszók nyerték a magyar-osztrák hölgyuszóversenyt

A magyar-osztrák vízipólómérkőzés kapcsán volt a magyar-osztrák válogatott hölgyuszóverseny, amely az osztrák hölgyuszók várt győzelmét hozta. Az osztrák hölgyuszók 23:13 arányban győztek a magyar hölgyuszók felett.

Eredmények:

200 méteres mellúszás: 1. Hédi Bienefeld osztrák 3 p 22 mp. — 2. Puchberger osztrák 3 p 26 mp. — 3. Benkő Margit magyar.

100 m-es hátúszás: 1. Szőke Kató magyar 1 p 35.8 mp. 2. Gusztai Fleischer osztrák, 3. Hilda Konetzky osztrák, 4. Vermes Magda magyar.

100 méteres gyors: 1. Gusztai Fleischer osztrák 1 p 21 mp., 2. Siposs Mancsi magyar, 3-ik Virág Éva magyar, 4-ik Lövy Buchbinder osztr.

3-szor 100 m-es staféta: Ausztria A) csapat 4 p 40 mp., 2-ik Magyarország A) csapata, 3-ik Ausztria B) csapata.

A Sabaria legyőzte a Viennát

Sabaria—Vienna 2:1 félidő 1:1 Szombathely

A Bástya, amely a múlt vasárnap a bécsi Wackert győzte le 5:2 arányban, most vasárnap ugyancsak bécsi csapatot, a Viennát látta vendégül és aratott felette értékes győzelmet. A Sabaria már az első percben megszerzi a vezetést Stoffián révén, de a Vienna fölénybe kerül és a félidő 36. percében Schweidl révén egyenlített.

A győztes gól a második félidő 30. percében esett, Burech kórnerét Szladvics befejelte.

A Vienna tetszetősen, a Sabaria erősebben játszott.

A mérkőzés durva volt, Prém, a Sabaria hátvédje súlyosan megsebesült.

A bíró később egy Vienna játékosot kiállított.

Darányi súlydobásban rekordot javított a MAC Hősök emlékversenyén

(A Debreceni Hétfői Ujság tudósítójától.)

Vasárnap volt Budapesten a MAC Hősök emlékversenye.

Az atlétikai viadalon szép számú közönség vett részt és a viadal szép küzdelmeket hozott.

A versenyen Darányi súlydobó rekordot is javított.

Eredmények: 100 méteres síkfutás: 1. Rózsahegy MAC 11 mp. 2. Odri — BBTE 11.4. 3. Szalay Move.

Távolugrás: 1. Farkas MAC 691 cm. 2. Püspöki MAC 676. 3. Somfai MAC 664 cm.

Súlydobás: 1. Darányi MAC 14 méter 74 cm, országos rekord. 2. Egri MAC 13.01 m. 3. Marvalits 12.31

400 méteres síkfutás: 1. Gerő KAOE 50.2 mp. 2. Szalai 51.5.

Magasugrás: Késmárky EBTE 178 cm. 2. Udvardy BBTE 178 cm.

110 méteres gátfutás: 1. Püspöky MAC 16.8 mp.

1500 méteres síkfutás 1. Belloni MAC 4.9:6 mp.

Diszkoszvetés: 1. Marvalits BTC 4469 cm. 2. Egri MAC 4186.

800 méteres síkfutás: 1. Szigeti MAC 2.06 mp.

Rudugrás: 1. Karlovits Máv 355 cm. 2. Andor MAC 345 cm.

Gerelyvetés: 1. Szepes MAC 6090 cm.

15x400 méteres staféta: 1. MAC — 28.7 mp. 2. BBTE.

Feuermann Bernát bőröndös mester

Piac ucca 44. 2. számú árjegyzéke. Piac ucca 44.

Strand kazetták

- 1. sz. jogóval kapcsolással P 1.60
- 2. " " sarokkal " 1.90
- 3. " vas jogóval zárvédővel " 2.50
- " " tekerő lak vászán zárvédővel " 2.75
- " " " " " " " " 3.75

Nyári sport övek minden színben 1 pengőtől.

Viszont eladóknak árengedmény.

A 100 méteres mell és 200 méteres uszóbajnokság

Vasárnap a nemzetközi uszómítting keretében bonyolították le a 200 méteres gyors és a 100 méteres mellúszó bajnokságot. Eredmények 200 méteres gyorsúszó bajnokság Bajnok Bárány István Eger MESE 2 p 26.2 mp., a vártnál gyengébb idő, 2-ik Tarródy Eger 2 p 27.4 mp. 3-ik Wannie András Szeged. A többiek ideje a vártnál jobb.

100 méteres hátúszás: Dvorzák osztrák 1 p 16.8 mp., 2-ik Bitskey Eger MESE 1 p 17 mp., 3-ik Ulrich Békéscsaba.

100 méteres mellúszó bajnokság: Bajnok: Vondrovitz Bécs 1 p 23 mp., 2-ik Hollósy 1 p 23.2 mp.

Ifjúsági bajnokság

800 méter: Szabó KAOE 1.59:2 mp. Ifjúsági rekord, jobb a senior eredményeknél.

Magasugrás: bajnok Szigetvári MTK 160 cm.

Versenyen kívül indult egy Kovács nevű ifjúsági atléta, aki még először versenyzett és rögtön 170 cm-et ugrott.

A NyKISE nagy győzelmé a MVSC felett

NyKISE—MVSC 8:1 félidő 4:0. Nyiregyháza. Bíró: Nagy Dániel.

Hatalmas gólarányú győzelmet aratott az NyKISE jóformában levő együttese, a miskolci Vasutasok felett. Az MVSC nélkülözötte ugyan Hernádyt és Mátyert, két legjobb játékosát, de még így is nagy csalódást kellett. A mezőnyben még valamit mutattak, de a kapu előtt tehetetlenek voltak és védelmük bizonytalan. Az NyKISE-ben a csatársor volt elemében. A gólokon Hajdu 4, Arthaber 2, Kubicska 1 és Timár 1 osztak, a miskolciak tisztelet gólját Kovács az utolsó percben szerezte meg.

Az NyKISE-ben igen jó volt Barth, Budaváry, Timár, Szmiku és a csatársor, Hajdu és Arthaber vezetése mellett.

Az MVSC-ben Zsiday gyenge volt, Pataki is csak árnyéka a régieknek.

Nagykállói SE—Nyiregyházi Munkás 3:1. A nagykállói csapat második bemutatkozó mérkőzése és első győzelme.

A NyTVE a múlt héten Eperjesen fűzött és 3:1 arányban győzött. Ma vasárnap Beregszászon játszott és győzött is.

Asztalos műhelyünket
Rákóczi ucca 11 szám alól, március 1-től áthelyeztük.
Varga ucca 22. sz. alá.
Kérjük nagybecsült megrendelőink további pártfogását.
Tisztelettel Horváth Kálmán Magyar György asztalosmesterek Ugyanitt tanuló felvétetik.

Uvegcsiszolás
tűkörgyártás, kirkatok tűkörzése, kereskedelmi tűkörök nagyban és kicsinyben
Schiffer Jozsef Csapó-u 19. szám

Hírek a Bocskayból

Fehér, a MAC volt válogatott és Olaszországot megjárt kapusa, mint ismeretes, visszatért Magyarországra és Debrecenbe jött, ahol a Bocskayhoz ajánlkozott. A Bocskay tárgyalt is vele, de nem sikerült meggyezni anyagi dif ferenciák miatt és így Fehér nem szer ződik a Bocskayhoz.

Kocsis II. a Bocskay volt csatára a salgótarjáni Salgó P-hez szerződik. — Urik pedig a Husoshoz írta alá a szerződést.

Az őszi futballnaplár

Még két hét s megkezdődik az őszi bajnokságot a küzdelem, meg indul a mérkőzés a bajnoki pontokért. Nem lesz érdektelen leközlőni az őszi futball naptárról, amely már nagyjában kialakult.

Augusztus 14.: Budapestén a nyári tilalom utolsó napja

Belgrád: Hungária—BSK. a Középeurópai Kupáért.

Prágában Sparta—Admira, Bécsben Rapid—Hajduk, Középeurópai Kupa meccs.

Szombathely: Sabaria—Slávia.

Augusztus 20.: Szent István napja

Szombathely: Sabaria—Kinizsi.

Augusztus 21.:

Szeged: Bástya—Kinizsi.

Prága: Újpest—Slávia a Középeurópai Kupáért.

Bécsben Admira—Sparta, Zágrábban Hajduk—Rapid, Középeurópai Kupáért.

Augusztus 28.: Bajnoki nap.

Hungária-nt: Hungária—Belgrádi SK a Középeurópai Kupáért.

Budapest: Vasas—Nemzeti és Budai 33-as—Újpest.

Miskolc: Attila—Sabaria.

Szeged: Bástya—III. ker.

Debrecen: Bocskay—Ferencváros.

Szeptember 4.: Szabad nap.

Hungária-nt: Újpest—Slávia a Középeurópai Kupáért és Hungária—Kispest (bajnoki).

Szeptember 8.: Ünnepek.

Szeged: Bástya—Slávia.

Szeptember 11.: Bajnoki nap.

Pozsony: Budapest—Pozsony amatőr válogatott mérkőzés.

Budapest: Üllői-nt: Ferencváros—Bástya és Nemzeti—Bocskay.

Határ: III. ker.—Attila.

UTE pálya: Újpest—Hungária

Sárkány-utca: Kispest—Vasas.

Szombathely: Sabaria—Budai 33-as.

Szeptember 18.: Válogatott és Kupa-nap

Budapest: Magyarország—Ausztria.

Budapest: Magyarország—Ausztria amatőr válogatott mérkőzés.

Szeptember 25.: Bajnoki nap.

Hungária-nt: Hungária—Sabaria.

Budapest: Vasas—Újpest és Budai 33-as—III. ker.

Debrecen: Bocskay—Kispest.

Miskolc: Ferencváros—Attila.

Szeged: Bástya—Nemzeti.

Október 2.: Budapest: Újpest—Bocskay.

Október 16.: Debrecen: Bocskay—Sabaria.

Október 23.: Budapest: III. ker.—Bocskay.

Nov. 6.: Debrecen: Bocskay—Vasas

Nov. 20.: Debrecen: Bocskay—Budai 33.

December 4.: Miskolc: Attila—Bocskay.

December 11.: Budapest: Hungária—Bocskay.

A Keleti Labdarugó Szövetség tisztújító közgyűlése

Sok kapu van még, ahová be kell még rugni a labdát

(A Debreceni Hétfői Ujság tudósítójától.)

A Keletmagyarországi Labdarugószövetség vasárnap délelőtt tartotta tisztújító rendes közgyűlését a városháza kistanácstermében, közepes érdeklődés mellett.

A közgyűlésen Ferenc Károly alszövetségi elnök elnökölt.

A központ képviselőiben Mamuzich Mihály dr. jelent meg, akit a közgyűlés megnyitása után Ferenc elnök üdvözölt meleg szavakkal.

Ferenc elnök tartalmas megnyitó beszédében rámutatott arra, hogy az amatőr labdarugósport nehéz helyzetbe került a szétválasztás óta és minden eszközt meg kell ragadni az amatőr sport megmentésére. Javasolta, hogy az amatőr mérkőzések tartására külön, üres vasárnapokat és ünnepnapokat kell fenntartani, mert csak így lehet a közönséget a mérkőzésekre kívinni és a profilabdarugással konkurrálni. Vázolta az elkövetkezendő nehéz munkát.

Majd Mamuzich Mihály mondott hosszabb beszédet. Beismerte, hogy az Országos Szövetség nem támogatta kellőképpen a vidéket, de ennek az oka az, hogy a tervezett válogatott mérkőzések, Berlin—Budapest, angol—magyar és a Penarol mérkőzések meghiúsultak és így az Országos Szövetség is nehéz anyagi helyzetbe került. De a jövőre vonatkozólag az Országos Szövetség, amennyire teheti, támogatni fogja a vidéki sportot.

Idézte Vass József miniszter szavait: „a magyar sportnak nemzeti szempontból is sok tennivalója van még, sok olyan kapu van, ahová be kell még rugni a labdát.”

Ezután Schön Miklós főtitkár olvasta fel tartalmas és mindenre kiterjedő titkári jelentését, amiért jegyzőkönyvi köszönetet kap, majd Nagy Dániel a

pénztárosi jelentést terjesztette elő.

Ezután megejtették a tisztújítást, amely a következő eredménnyel járt:

Társelnök lett egyhangúlag Kollmann Ferenc, akinek múlt évi odaadó munkásságáért külön köszönetet is szavaztak.

Alelnökök lettek: dr. Bartha Zoltán, D Postás, dr. Kocsis Sándor DTE, dr. Kupinaky Sándor DTE, dr. ayer Dezső DEAC, Vecsey István DVSC, Szabó Kálmán DMTE.

A titkárság a következő: főtitkár: Schön Miklós, titkárok: Vigh Imre, Scheitzer Károly és Pappa János. pénztárosok: Nagy Dániel, számvizsgálók: Galambos Sándor, Beregi Dezső, dr. György Sándor, háznagy: Szabó József DTE, ellenőr: Varjas Sándor, ügyész: dr. Borbély Miklós, orvos: dr. Dóczy Gedeon, könyvtáros: Balla Zoltán.

Tanácsstagok: Baranyi Ilés DVSC, Nagy László DVSC, Köves Károly DKASE, Kiss István DKASE, dr. Renc Antal DEAC, Görgey József DEAC, Beke Barna DTE, dr. Való Antal DTE, Liszkay Béla NyTVE, Geiger György NyTVE, Steiner Mihály KSE, Schiek Jenő NyKISE, Stibi József NyOTSE, Rákos Győző BUSE, Wirschafter László NyKISE.

Pótlagok: Zimányi József TTE, Angyal Sándor DKASE, Cakó Lajos D Postás.

Országos közgyűlési kiküldöttek lettek: Kollmann Ferenc, dr. Kupinsky Sándor.

Az országos tanácsba Ferenc Károly elnököt és Kollmann Ferencet küldte a közgyűlés.

A tisztújítás egyetlen érdekessége, hogy Bömer Richárd alelnök, akinek pedig sok érdeme van a kerületi élet terén kibukott és helyette Szabó Kálmán választották be.

A KELETMAGYARORSZÁGI LABDARUGÓ SZÖVETSÉG HIVATALOS ROVATA

Telefon: 743. szám.

Telefon: 743. szám.

Magyar kupamérkőzésre való benevezés

Felhívjuk taggyűléseinket, hogy Felkérjük az egyesületeket, hogy ezen mérkőzésekre mennél nagyobb számban jelentkezzenek.

A beadványok szabályos kitöltése

Miután gyakran előfordul, hogy az egyesületek beadványait nem töltik ki szabályszerűen, hiányzik róla a kellő aláírás és az egyesületi bélyegző, — nyomtatékosan figyelmeztetjük az egyesületeket, hogy a jövőben mindennemű beadványukat, vagy egyéb az alszövetséghez intézett levelezéseiket elnöki és titkári, vagy intézői aláírással és egyesületi bélyegzővel ellátva küldjék be, mert ellenkező esetben azokat minden további nélkül elintézetlenül írtatárba tesszük.

Helyreigazítás

Hivatalos lapunk legutóbbi számában az „Olympiai keret” rovatban Ábrám István név szerepelt. Ez a név sajtóhiba folytán került hivatalos rovatunkba; a játékos neve Ártáber István (NyKISE).

A jegyzelmi bizottság határozatai

Kivonat a bizottság augusztus 4-iki ülésének jegyzőkönyvéből.

A bizottság Kovács László PMáv játékost a fzs. 18. paragrafus a) pontjában meghatározott túlerélyes játékosként megint. Kollmann Ferenc sk. elnök, Schön Miklós sk. előadó.

Nevezési felhívás

Ismételten felhívjuk azon egyesületeket, melyek az 1927—28. bajnoki évre szóló nevezéseiket még nem terjesztették be, hogy azt haladéktalanul küldjék be alszövetségünkhöz, nevezési díj egyidejű befizetésével, mert különben a sorsolásnál kénytelenek leszünk azokat az egyesületeket, amelyeknek nevezési nem érkeztek be, figyelmen kívül hagyni.

Igazolt játékosok nyilvántartása

Közöljük az egyesületekkel, hogy az Országos Szövetség által igazolt játékosokról összeállított nyilvántartást minden egyesületnek megküldünk azal, hogy a nyilvántartáshoz mellékelt útastítás szerint járjanak el. A nyilván-

tantási jegyzékbe mindazon igazolt játékosokat felvettük, akiknek le, illetve átigazolása a folyó évi 19. számú Budapesti Hivatalos Közlönyig bezárólag megjelent. Mihez tartás végett közöljük, hogy az alszövetségünk amatőrösrije által amatőrre nyilvánított játékosokat vörös keresztrel jelöltük meg.

Figyelmeztetjük az egyesületeket, hogy a jövőben a játékosok szerepeltetésénél és az igazolásoknál a legnagyobb gondossággal járjanak el, mindennemű nyilvános mérkőzéseiken kizárólag azokat a játékosokat szerepeltessék, akiknek igazolásuk a hivatalos lapban megjelent és akik az alszövetség amatőr szűrje által felülvizsgálva „amatőrre” vannak nyilvánítva, mert a beérkező bírói jelentéseket minden esetben felülvizsgáljuk és az esetleges szabálytalanságok esetén a legszigorubb megtorlást alkalmazzuk.

Az igazolás iránti kérelmeket minden hét hétfőjén terjeszték fel a szövetséghez s ezért kérjük az egyesületeket, hogy azokat úgy terjeszték be hozzánk, hogy legkésőbb hétfőn estig bir-tokunkba jusson.

Az amatőrösrije iránti kérelem az egyesület által kiállítva, elnöki és titkári aláírással és egyesületi bélyegzővel ellát terjeszték be s tartalmazni kell: a játékos nevét, életkorát, foglalkozását, lakását és sajátkező aláírását. Kollman Ferenc sk. ügyvezető alelnök, Schön Miklós sk. főtitkár.

SPORT HÍREK

A DTE-t Beregszászra hívják. — A DTE-t a jövő hét szombatjára és vasárnapjára Beregszászra hívják vendégszerelésre. A csapat el is megy a cseh megszállott területen levő Beregszászra.

Nyiregyháza a jövő vasárnap és hétfőn, augusztus 14 és 15 naján, ket-tős mérkőzés lesz. Vasárnap a Diósgyőri VTK játszik a NyTVE és NyKISE kombinálttal, míg hétfőn a NyKISE az eperjesi TVE-vel méri össze az erejét. Nyiregyháza a jó programban lesz része.

Schlosser Imre ajánlkozok a Bocskayhoz trénernek

Schlosser Imre, 76-szoros magyar válogatott játékos, aki legutóbb a Ferencváros csatársorának volt a főerőssége — mint értesülünk — a Bocskay FC-hez ajánlkozott trénernek, és egyben játékosnak is. — Játéka és nagy futballtudása ismeretes az egész világ futball-sport hívei előtt.

Mint tréner szintén nagy sikereket ért el már eddig is. Svédországban 3 évig, majd Bécsben trénerkedett a WAC-nál és Brigittenau AC-nál, amely utóbbit, mint II. osztályú egyesületet trenirozta és bevitte az I. ligába, ahol mint újdonsült elsőosztályú egyesület csak a finisben veszítette el a bajnokságot és jntott — megelőzve a tekinélyes Ausztriát, Rapidot, Wien-t, stb. — az irigylésre méltó II. helyre.

Ezen sikerekben gazdag múlt és sport működés után Debrecenben is sokat várnak a Bocskay hívei a Schlosser esetleges működésétől. — Schlosser igényei oly szerények, hogy bizonyosra vehető a sikeres megállapodás a Bocskay intézőségével.

APRÓ HIRDETÉSEK

LEVELEZÉS

EGY
tisztességes házi leány férjhez menne egy 35-40 év körüli férfihez — egy pár millió hozománnyal. Leveleket a kiadóba „Barna” jellegre. 209

A Nagy Lajos iroda
Ideiglenesen Meszena uca 26. számú sarokházban van! (Veres uca végén) 294

ALKALMAZÁST NYER

EGY
jócsaládból való fiú tanulóknak felvétetik. Kiss Testvérek fűszerüzlet. 226

Csemege-osztályhoz
intelligens, ügyes kiszolgáló leányok felvétetik. Kontsek Géza k. r. t. — 4-a

JÓCSALÁDBÓL
való kifutó fiút felvesszék. Magyarság, Piac 40. 252

KIFUTÓ
fiút vagy leányt felvessz Piskolti szabó, Piac 64.

EGY
cipészegéd felvétetik. Csapó utca 74. 203

CIPÉSZEGÉD
jó munkás, vegyes munkára felvétetik. Kovács, Halköz 6. sz. 207

KERESEK
cséplőgéphez szakképzett gépészt azonnali belépésre. Vargakert, Kéz utca 14. 206

EGY
fiú péktanulóknak felvétetik. Teleki 88.

JÓ
munkásing varrónők felvétetik. Belgrádnál, Csapó 103. 171

RAKTÁRI
munkások felvétetik. Teichmann Vilmos, — Széchenyi utca 22. 103

TISZTESSÉGES
fiatalember, kvártély és kosztra felvétetik. Vörösmarthy u. 15. 197.

UJONNAN
épült kétszoba, konyha lakás kiadó. Értekezhetni Meszena utca 19. 245

TALÁLMÁNY
értékesítéshez társat keresünk 500 pengővel — Krajnik Bethlen utca 13. 254

KVARTÉLYOS
butorozott szobába azonnal felvétetik. Méliusz-tér 5. Kiséknél. X.

SZOLID
obb nő butorozott szobában lakást kaphat. Hatvan uca 36. szám. keresésképpel.

KISZOLGÁLO
lánya, jobb családból való, intelligens keresztény leány, ki varni is tud, azonnal felvétetik. Simonffy u. 2. sz. bodegában. 258

PERFEKT
gyors és géprónót azonnali belépésre keres Fel-sőtiszai Gabona és Árúkereskedelmi részvénytársaság, Hunyadi 24. 385

EGY
erős kézi munkás rakitári szabószágra felvétetik. Vár u. 2. udvarban. 382

KOCSIS
megbízható, irni, olvasni tudó azonnal felvétetik szikviz gyárba. Csokonai uca 31. szám. 387

KOVÁCS
tanuló teljes ellátással és ruházattal felvétetik. Fábán, Paacsirta uca 62. szám. 211

PERFEKT
gyors és géprónót, vagy férfi Fényes ügyvédnél felvétetik azonnala. 278

KISZOLGÁLO
leány fűszer szakmában jártas, felvétetik, Braun Hatvan uca 71. 284

EGY
fűzőző felvétetik: Hatvan uca 28. Ugyanott cipészegéd is. 336

KIFUTÓ
leány azonnal felvétetik: Csapó utca 31. sz. Csizma-raktár. 343

EGY
15 éves bejáró kis leányt azonnala keresek. Meszena uca 21. 317

ÖNÁLLÓAN
fűző minden felvétetik. — Weiss Ferenc. Fürdő utca 4. 310

BEJÁRÓ
pesztonkát keresek — azonnali belépésre. Jelentkezni lehet: Weiss leányi téri MÁV palota I. lépcsőház, I. em. 3. szám 321

MÉRLEGRÉPES
könyvelő magyar német levelező gép és gyorsírásban profekt, azonnali belépésre kerestetik Neumann, Csapó u. 8. 11-a

JÓHÁZBÓL
való fiú tanulóknak és egy kifutó leány felvétetik. Salamander. cipőüzlet Piac utca 22. 213

IRODÁBA
keresünk gyakorlattal bíró kisasszonyt. — Deutsch Albert és Fia. 212

EGY
jó családból való fiút tanulóknak felvessz Öry Sándor férjiszabó : Debrecen, Kossuth u. 11. sz. 441

TANULÓNAK
jó családból való fiút fizetéssel felvessz Csáthy könyvkereskedés. 449

MUNKASLÁNY,
ki szikvizgyárban már dolgozott, felvétetik : Éva szikvizgyár, Hatvan utca 22. 438

FIATAL
segéd és középiskolát végzett tanuló felvétetik: Kornfeld, uridivat áruházbar 437

JÓ MUNKÁS
csizmadiaság felvétetik: Csillag utca 16. 443

JÓ MUNKÁS
cipészegéd felvétetik : Hadházi utca 15. 447

KIFUTÓ
fiú vagy kárpfostanuló felvétetik: Varga József, Piac utca 44. 298

KONVENCIÓS
majorost keresek, kisebb-nagyobb fiával, október elsejére. Nap utca 265

EGY
mosónő felvétetik : Cegléd utca 20. szám. 324

FIATAL
kifutó vagy boltiszolga felvétetik. Gárdos, könyvesbolt, püspöki palota. — Jelentkezés hétfőre. 381

ÜGYNÖKÖT,
ki gazdaságokban és kisgazdáknál a környéken jól be van vezetve gazdasági gépek elhelyezésére azonnala keresünk. Hunyadi u. 14. szám. 388

CSIZMADIA
segéd, jó munkás felvétetik Vangernél, Meszena uca 13. szám. 389

ROKKANTAK
háziözvegyek árusításra felvétetik, Klein, Diószegi út 20. b. délután 3-8. 390

KOVÁCS
segéd és tanuló felvétetik Kigyó uca 16. Suba István. 405

EGY
kifutó fiú felvétetik Bőszorményi István fűszer kereskedésében

18-20 ÉVES
leány, jó családból való, szolid, megbízható, háztartásba mindenesnek felvétetik, Csapó utca 88. 299

KÉT POLGÁRISTA
lányt jó kosztra, tisztalakra vállal magános iri nő. Cím a kiadóban. 333

ASZTALOS
tanuló fizetéssel felvétetik Tóth Gyula épület és bútör asztalosnál. — Kész bútör kapitató — Kut uca 132. 403

ÜGYES
tanulóleányokat és ajorozót felvessz Ornstein Piroška fehernemű és Kovács Róza felsőruha varrodája, Piac u. 58. 413

MINDENEST
jó bizonyítvánnyal felvessz Piac u. 10. III. e. 3. Jelentkezés a reggeli órákban. 414

KÁRPITOS
tanulók felvétetik fizetéssel, Debrecenszky kárpfitosnál, Halköz 8. Biedermayer garnitúrát megvételre keresek. 461

TANULO FIU
cipő felsőréz készítéshez felvétetik. Hornstein Bethlen u. 9. 256

KIFUTO
fiú felvétetik Feldheim Imre Posztóház, Kossuth u. 6. 255

FODRÁSZ
segéd preciz munkás felvétetik Moldván, Szent Anna 1. 417

TANULO
fiút és leányt felvessz — Csendes és Emmy, Piac 7. 421

KONVENCIÓS
kocsist és szabad majorost október 1-i belépésre kerestetik. Ertekezni kizárólag a délutáni órákban Bathányi uca 16. a keresztpótlatban. 428

GYERMEKTELEN
házaspár takarításért a kást kap Péterfia u. 39. szám ucai lakás. 429

CIPÉSZ
segédet, jó munkást állandó munkára felvessz és egy tanuló fizetéssel, Makay, Késes uca 72. sz. 397

ÜGYNÖK
ki kenyér szakmában jártas, kerestetik. Cím a kiadóban. 396

FÉNYEZŐ
és kocsikárpfitos segédet felvessz a Neulander kocsigyár. 393

MAGYAR
szabó, kint munkás — nagy munkára felvétetik Klein Lipót, Dégenfeld-tér 8. 399

VARRO
és tanuló leányok felvétetik Fried nővérek dívat szalonja. Széchenyi uca 1. 318

IROGÉPELNI
bárki megtanulhat a Nagy Jajos irodában. Meszena uca 26. 306

FELES KERTESZ
motorral s vízvezető csatornákkal felszerelt kertészethe felvétetik. Kishgyesi út, tejjgazdaság. 343

VENDEGLÖBEN
csinos kiszolgáló lány felvétetik. Cím kiadóban. 231

BEJÁRÓNÓT
keresek azonnala. Nap utca 1. 173

ALKALMAZÁST KERES

GYERMEKEK
melé ajánlkozik fiatal özvegy tanítóné úri családkhoz. Cím a kiadóban 356

HELYBELI
most érettségizett ref. fiatal ember nagyon szép kézírással a jogra öhaját beíratkozik. Szülői terhén könnyítendő, fél, vagy egész napi elfoglaltsággal bármily csekély javadalmazással ügyvédi, vagy kereskedelmi irodába, vagy mint kisegítő napidijas, bármily hatóságnál elhelyezkedést keres. Szeptemberi javító vizsgákra előkészítést vállal. Szíves ajánlatot „Hálás munkaező” címen a kiadóba kérek. 168

MÉRLEGRÉPES
könyvelő és levelező bármilyen tisztviselői állást keres. Szíves megkeresések „Perfekt” jellegre a kiadóba kéretnek. 325

JOBB NŐ
magános úrhoz takarító nőnek ajánlkozik. Cím a kiadóba. 344

GYAKORLOTT
könyvelő állást keres — Cím a kiadóban. 407

VIZVEZETÉK
szerelésben jártas iparos házmeisteri állást keres. Cím a kiadóban. B 2

AJÁNLAT

NŐI
kalapok olcsón szereshetők be: Turinénál, Paacsirta utca 41.

Ismét
olcsóbb lett a kenyér Kohnnál, Simonffy-u. 18. 394

VILLAMOS-
világítási és erőátviteli berendezéseket szakszerűen és legolcsóbban készít Fanta Ernő villamosági Vállalat, — Nyugati utca 50. Telefon 10-10.

MÁRVANY-
nosalk cementlapok betonárak. építési anyagok a legolcsóbban beszerezhetők a Debreceni Műgyárnál, Fürdő-utca 2. sz.

ECET,
uborka savanyításához kapható Deutsch Albert és fia üzletében. 54-a

CSEPLÉST
vállalok azonnala. — Ausnitz, Borz utca 9. 166

CSEPLÉST
nagy választékban, olcsón beszerezhetők, — Matta Anna. Csemete utca 10. 24

MÉRLEGEK,
liszteládák, íróasztalok patent petroleumtárfaly cladók. Fűszerüzlet, Piac utca 58. 251

KERESZTÉNY
uricsalád az iskolai évre teljes ellátásra elfogad 4 egyetemi hallgatót, vagy középiskolás leányokat, kertre nyíló 2. szobában, zongora s fürdőszoba használattal. Levélben érdeklődésekre válaszolok Öv. Möriczne, Kossuth uca 60. szám. 334.

LISZTET
bármily kismennyiségben hazaszállt Horváth Lisztraktár, Dégenfeld-tér 1. szám. Elsőrendű buza kenyérliszt 34 fillér, tengeri, korpa, darák, árpa, zab legolcsóbban kaphatók. 266.

HASZNALT
könyveket állandóan vásárol Harmathy antikvár könyvüzlete, Debrecen, Fűvészkert utca

TÜZIFA ES SZÉN
egelőnyösebb beszerzési forrása Erdélyi tüzfifa behozatali rt. n 12-50.

REMINGTON
írógépek részletfizetésre is kaphatók Bóhm Ferenc papírárhúzában, Debrecen, Ferenc József ut 7. (Bika szálloda mellett.) 23-a

JÓMINŐSÉGU
cser-tégla és cserép kapható a Tóth és Sebestyén Rt. Kishgyesi-úti téglagyárából. Eladása Simonffy-u. 1a. II. em. Telefon 616.

ARCKÉPES
igazolványok Ruzickánál nagyon olcsó árban készülnek. Piac 32. 170

Ó-BOR,
zamatos házi bor, literenként 1.40 kapható mindennap. Poroszlav út 53. 95

CSEPLÉSHEZ
és gőzkeszántáshoz porcosz szén legjutányosabb árban beszerezhető. Háy, József főherceg uca 38. sz. Telefon 276. vagy 15-52. 9-a

FILCKALAPOK
650 alakítások 250 pengőtől, „Juci” kalapszalomban, Csapó uca 73.

SIRKÖVER
műköből, természetből olcsón kaphatók. Debreceni Műgyárnál — Fürdő uca 2. szám.

ERDŐS
kárpfitos, paplanos üzletét áthelyezte, Simonffy uca 31. szám alá, — hencserék, diványok, s matracok, raktáron, — megrendelés, javítást jutányos áron eszközöl. 2-a

FILCKALAPOK
nagy választékban, olcsón beszerezhetők, — Matta Anna. Csemete utca 10. 24

CSEPLÉST
vállalok azonnalra, —
Herczegh, Simonyi ut
10. szám. 302.

Van szerencsém
szíven értesíteni a tisztelt nagyérdemű közönséget, hogy a Homokkert ucca 85. sz. alatt cipészműhelyt nyitottam mért is kérem a nagyérdemű közönség szíves pártfogását. Cipész műhelyemben a legjobb anyagból készülnek úgy női, mint férfi cipők. Elvállalok mindenféle javítást, fejelést. Műhelyemben készült cipőket úgy az anyagért, — mint a munkáért a legmegszelbemenő garanciát vállalok. Maradtam tisztelttel Jakab János cipész mester. 427

DEBRECENI
hölgyek figyelmét kérem, hogy üzletemet — Cs. 5 ucca 58. szám alól, Csapó u. 47. szám alá helyeztem át. Anni kalapszalom. 1-a.

BÉRKOCSISOK
és fuvarosok figyelmébe ajánlom Csapó és Csüllag ucca sarkán levő atkarmányüzletemet — ahol takarmány és annak szükségletüket a legjutányosabb árban szerezhetik be. Tisztelettel Csapó takarmánykereskedő. 301.

CSEPLÉST
vállalok, a gép Percudüllön van. Karacs Inre géptulajdonos. Értekezni Boldogkert, Csollak ucca 8. szám. 291.

ÉPÜLET
javításnál kikerült törmelék ingyen elhordható. Szent Anna u. 41. szám. 285.

HALÁL
esetkénél művirág, élővirág koszorúk, szalag, aranybetű felírással 5 Pengő, Paczeinél, Püspöki palota. Nagy raklárom nézze meg. 204

FÉRFI ÖLTÖNY
fordítás 18 pengő, női kosztüm fordítás 18 P., Tegdes szabónál, Péter, Cs. ucca 42. sz. Szepetend u. 1-ig. 1505.

Figyelem
Gyözödjön meg általam a munkám tartósságáról. Minden kiadott munkáért és anyagért felelek. Női talp. sarok 240 fill. — Férfi 280 fill. Női fejle 685 fill., férfi 760 fill. Férfi és női cipők a legjobb anyagból és legolcsóbban megrendelhetők Jungnál, Szepetend ucca 27. (Herskó vészláz).

KERÉKPÁRJA VITÓ
műhelyem és kölcsönzőm augusztus 15-én Árpádtér 23. alatt, saját házában. — újra megnyitom. Mérsékelt olcsó áráimról gyözödjön meg mindenki. Kiváló tisztelgettei Nagy József műszerész. 198

MÉRLEGJAVÍTÁS
hitelesítéssel legjutányosabban Garai műhelytelepén, Zsák ucca 11. sz. (Csokonai ucca mellett). Használt mérlegek vétele és eladása. 423.

ÉRTESÍTÉS
Bika szállóval szemben levő órási üzletemet boltbér emelés miatt Bethlen ucca 15. szám alá, saját házamba helyeztem át. Kérem a nagyérdemű közönség szíves pártfogását. Telefon 11—95. Ugyanott személyszállító bérautó megrendelhető. Tisztelettel Gramantik Ferenc órási. 370.

TAKARÉK
tűzhelyek a leggyeszerebbtől a legdiszesebb kivitelig készen kaphatók. Lakatosatnálóknak u. 15. szám. 375.

TISZTELETTEL
értesítem vásárlóimat, hogy Csapó ucca 24. sz. alatt levő üzletemet, — Bathányi ucca 22. sz. alá helyeztem. Kiváló tisztelgettei Papp Mihály. hentesmester. 377.

LÁSZLO ANDRÁS
kőműves és ácsmester Csüllag ucca 24. elvállal mindennemű építkezést jó anyag, jó munka, olcsóért ajánl használt, de egészséges keményfelmény deszkát, kerítés oszlopokat s görénak megfelel, esetleg teljesen elkészítve is vállalja. 1908

ZONGORA
gyakorlókat elfogadok! Mészáros-tér 4. 353.

ÉPÍTKEZŐK
homokot 45.000 koronáért szállítok, bármely fuvarozást olcsón teljesítek. Homok köbmétere 50 fillérré kapható. Bihari u. 4. vágóhidnál. Telefon 10—72.

BOR
literenként kapható, dr. Bacsó Dzsó, Boeskaikerti szőlőjében, állomástól 6—8 perc. 267.

MÁGNES
gyújtókat, javít, újra delejez, teljes garancia mellett. Földvári, Széchenyi ucca 55. szám. 401.

ÜGYES
varró női házakhoz ajánl kozik, olcsón, Nyil u. 70. szám. 409.

MÉRLEGKÉPES
könyvelő, kereskedelmi szakképzéssel elvállal délutáni órákra könyvelést, könyvek rendbehozatalát. Szíves megkereséseket, Csapó ucca 4. szám. Zalogház. 424.

ELLÁTÁSRA
közép iskolai tanulókat elfogad, özevgy urinő. Hatvan ucca 15. II. 32. szám. 25.

30 MÁZSA BUZA
kölcsön kiadó. Cim a kiadóban. 268.

KÁRPITOS
munkák megrendelését és javítását a legolcsóbban vállal, Ménes Ferenc, kárpitos, Péterfia ucca 8. szám. 364.

CIMBALMOT
angolt, németet, legeredményesebben tanít. Bihari, Simonffy ucca 2. szám. 391.

CSEPLÉST
vállalok azonnalra, — hatos magánjáróval — Kigyó ucca 47. — Vass 354

AZ ARANY BIKÁ
gőzfürdő térszomszédságában, az Arany Bika Illatszertárban Coty — Hotbigant Cheramy készítmények, kimért kölni vizek, nagyon olcsó áron beszerezhetőek 446

CSEPLÉSRE
1 liter kitűnő fajbor 11 maligándos 1.20 pengő, 1 liter munkaspálinka, zöld, barack, rum 1.92 pengő. Révi, Nyugati u. 2. Kisállomással szemben. B. 3.

ZONGORA
tanítást vállalok mérsékelt díjazás mellett. — Cim a kiadóban. 436.

CSEPLÉST
vállalok azonnalra, Belényesi, Hatvan u. 17. szám. 450.

SIESSEN
a legújabb ösi divat új donsagokat megtekinteni Bálint Margitnál, — Hunyadi ucca 18. szám Rendkívül nagyválaszték áll rendelkezésre a t. hölgyközönségnek. — Tanulóleányok felvételnél rövid időre is.

MODERN
izléses, valamint a leggyeszerebb kivitelű cserépkályhák, takaréktűzhelyek, kandelók — ugy helyföldi mint Budapesti gyártmányok nagy választékban raklárban. Átrakásokat, tisztítás és javításokat vállal, Krisch Károly kályhás mester, cserépkályha raktára, Debrecen, Ferenc József ut 89. szám. Royal szállóval szemben. Telefon 12—18. szám. 359.

VENDÉGLŐ ÁTVÉTEL
Tisztelettel értesítem barátaimat, ismerőseimet, valamint a m. t. közönséget, hogy Csapó ucca 40. szám alatt, a Nagy Márton féle vendéglőt átvetttem. Jó italokról, tiszta és pontos kiszolgálásról gondoskodom. Szíves pártfogást kérve, maradtam illő tisztelgettel! Szentesi Pál korcsmáros. x

KERESLET
NAGY
vevőkörrel bíró üzleti vállalatához társ keresztek, 1500—2000 pengővel, rizikó nélkül. — „Biztos megélhetés” jelgére cim a kiadóban. 387

ÜZLETTÁRSAT
keresek nagyforgalmú iparvállalathoz tiz—tizentezer pengővel. — Szaképzettség nem szük séges, irodában ténykedhet. Szívességből Dezső László irodája, Nyomtató utca 12. 217

ELVESZTETT
egy szegényember 60 P körüli pénzt, fontos iratokkal. — Megtalálójára vagy nyomra vezetőjére jutalomba részesül, ha beadja Libakert utca 9. szám alá, avagy bíróság, f. 48. sz. szobába, Borsos úrnak. 215

HASZNÁLT
székeket veszek: Laszk József. Szent Anna 32.

EGYEZERKETTŐSZAZ
pengőt magas fedezetel, keresek. Leveleket Birtokos jelgére a kiadóba kérek. 432

FÜSZERÜZLET
a város legforgalmasabb helyén átadó. — Cim a kiadóban. 416

IRODA
helyiséget keresünk a főtéren, két szobával, főbérletben, november 1-re. Ajánlatot „Főbérleti iroda” címen a kiadó továbbít. 402

KEVÉSBE
használt tányérok, poharak, kés, villa, kanál, kávés és teás csészék, ugrókás és befőttes üvegek, asztalok, pohártörlok, konyharuhák olcsón eladók: Csapó ucca 8. szám, délelőtt 8—1-ig, udvarbat. 431

KÉT
nagy, utcai, világos su terin helyiség, könnyebb iparnak, kereskedelmi lakatnak, — kisebb üzemnek, istálló és raktárhelyiség gé kiadó. Miklós utca 51. szám. 360

KÖLCSÖNT
keresek, első helyen bekebelezve, Kettős fedeztet. Szívességből Dezső László irodája, Nyomtató utca 12. sz.

IRODA
céljára megfelelő helyiséget keres saját részére a Nagy Lajos iroda. Lehet vele nyílt üzlethelyiség is! 305

NYARI
hónapokra kertészségben egy szoba, konyhas lakást keresek. Timár u. 18. szám. Kálnai 342

TOLLAT
a legmagasabb áron vesz Fischer Ferenc, Honvéd utca 13. 376

KERESÉK
megvételre egy szép kis növényű, kettő hónapos, rövid szőrű, rövidre vágott farku foxi nőtényv kutyát, Molnárné. Homok u. 23. szám. 214

CSEPLEST
keresek 6-os magánjáróra, azonnalra. — Homok 46. sz. 398

TÁRSAT
keresek fennálló üzletemhez, kevés pénzzel. Szerény megélhetés. — Bár nő vagy férfi. — Cim: Szoboszlói ut 19. 458

NAGYFORGALMU
üzletemhez kettőezer pengővel becsületes társat vagy 15 millió kölcsönt (nagy fedeztetel) keresek. Leveleket Jövedelmező jelgére a kiadóba kérek. 433

LAKÁS
EGY
butorozott szoba, egy vagy két úr részére kiadó. Csapó ucca 61. 3. ajtó, délelőtti órákban 12-ig. 463

KÖZPONTBAN
pincészoza műhelynek, vagy raktárnak kiadó. Cim a kiadóban. 453

KÉT
szoba, konyha kiadó. Homokkert utca 103. — 455

KIADÓ
szoba butorral, Nyomtató 16; ugyanott kisebb ajtó eladó. 460

KIADÓ
telepi lakás, Ceisingtelepen. Értekezhetni: ügyvédi iroda. Csapó 17. szám. 457

BUTOROZOTT
utcai két szoba irodának, orvosi rendelőnek — esetleg 2—3 személynek azonnal kiadó. — Bika bérház, felem 6. Vig-mozgó bejáratánál. Némethné. 456

BUTOROZOTT
szoba kiadó. Arany János 48. sz. 454

TISZTESSÉGES
fiatalember koszt és kvártélyra felvétetik. Vörösmarti u. 15. 459

TISZTESSÉGES
házaspár kvártélyba felvétetik Garai ucca 6. sz. 419

ISKOLAI
leánytanuló lakást nyíhet izr. családnál, Hatvan ucca 36. keresztelep. 430

KERESÉK
négy esetleg háromszobás modern lakást, — Bruckner, Alföldi Takaréka. 194

KERESÉK
3 szobás modern lakást november elsejére. Bővebbet Simonffy u. 39.

KIADÓ
két szoba, konyha aug. 15-re. Domokos Lajos utca 14. 156

KIADÓ
lakás, 2 szoba, előszoba, pince, konyha, kamara, mellékhelyiségekkel kiadó. Értekezhetni Homok utca 139. Csak délelőtti. 214

BUTOROZOTT
szoba különbejárattal kiadó, Simonffy u. 17. sz. alatt. 196.

SZOBA,
előszoba, mellékhelyiségekkel, jobb igényűeknek kiadó. Vénkert, Domokos Lajos utca 16. 289

KÜLÖNBEJÁRATTAL
butorozott szoba kiadó. Piac utca 73. 378

BETHLEN
utcai 1 szoba, konyha, spájzos lakásomat elcsérelném hasonlótval, — ahol jóságartás is megengedve. Cim Piac 42. szücs műhely. 420

BUTOROZOTT
szoba kiadó. Késes ucca 86. szám. 443

PARKRA
nyíló utcai butorozott szoba kiadó. Péterfia 67. 445

ELCSERÉLNEM
utcai szobámat jóságartással. Pacsirta ucca 23. 435

UCCAI
kis butorozott szoba, külön bejáratú. augusztus 15-16-ig kiadó. — eresényi ucca 17. szám. 439

KETTŐ,
vagy háromszobás modern lakást keresek — aranybérrel, augusztus hórá központban. Cim: Ladánvi, Piac u. 59. 448

KÜLÖNBEJÁRATTAL
egy két szoba, uraknak, esetleg ellátással, házaspárnak konyhával kiadó Hatvan 29. 452

KIADÓ
1 szoba Csendes és Emymné, Piac 7. 420

SZÉP
szoba, konyha, kamrából álló lakásomat megosztanám intelligens magános nővel, lehet varrónő is, ki foglalkozását otthon is folytathatja. Eyedül lakó, idős özvegy asszony vagyok. Bővebb részletek meg tudhatók Kút u. 62.

EGYSZOBÁS
lakás azonnal kiadó. — Csapó ucca 74. fűszerüzlet 430

KIADÓ
Bőszörményi úton szép nagy butorozott szoba, konyha használatú — házaspárnak, vagy magánosnak. — Bővebbet Samu János irodájában Piac ucca 41.

KIADÓ
Piac uccán 3 szép szoba irodának igen alkalmas Bővebbet Samu János irodájában, Piac ucca 41. 40

KIADÓ
1 szoba, konyha, speiz, fűskamra, villany világítással, felépítéssel, 1927. május 1-ig érvényes — szerződésel. Az udvaron lakó nincs, Villamos megállóhoz 3 percre nyíre Megtekinthető 9—3-ig naponta. Simonffy ucca 59. keresztelep. 404

<p>EGY szoba, konyha Homok- kert, Harsányi ucca 11. szám üladó. 379</p> <p>EGY szoba, konyha, fűskan- ra lelépéssel kiadó. — Hadházi ucca 20. 384</p> <p>KÜLÖNBEJÁRATU bútorozott szoba 16 P férfinak kiadó. Tócsó- kert, Faiskola ucca 7-d. 392</p> <p>UCCAI három ablakos, bútoro- zott szoba, szép kilátás. egészséges lakás, kiadó. Burgondia 13. 408</p> <p>EGY szoba, konyha, kiadó. Kar ucca 23. szám. 411</p> <p>KÉTSZOBÁS, mellék helyiségekkel ál- ló lakást keresek Hat- van utca környékén. — Cím Weisz Mihály, Nyu- gati ucca 2. szám. Tele- fon 12-61. sz. 273</p> <p>KIADÓ egyszoba, konyha, ser- téstartással, azonnal el- foglalható. Luther utca 18. 300</p> <p>KIADÓ egyszoba, konyha, lelé- pés nélkül, e hó 15-re. Timár utca 20. 308</p> <p>SZOBÁ konyha, bútorral vagy bútor nélkül kiadó. Csí- gekert ucca 39. 279</p> <p>LAKÁSOK : kettő, három, négy szo- básak, rendes bérért kaphatók. Hoek iroda, Szent Anna négy. 290</p> <p>CSIGEKERTBEN 684 négyszögöl konyha kert, kétszoba, konyha álló lakással folyó gaz- dasági év végével bére- adó. Értekezés: Kálvin- tér 11. utcai emelet. 351</p> <p>KAPUALATTI különbejárati utcai bú- torozott szoba kiadó. — Péczeli utca 7. 366</p> <p>EGYSZOBÁS lakás kiadó, gyermekte- len, idősebb házaspár- nak. Vörösmarthy utca 9. szám. 368</p> <p>EGY kisszoba, konyha kiadó Ugyanott bútorozott szo- ba 1 vagy 2 személyre. Varga kert, Közép utca 30. sz. 362</p> <p>KIADÓ 2 szoba, konyha, speiz. Sámsoni útfélen, Gerébi telep. Király Ferenc ut- ca 22. szám. 361</p> <p>EGYSZOBÁ konyha gyermektelen- nek, 15-re kiadó. Kiri- si utca 60. 367</p> <p>EGY advarranyiló szoba ki- adó. Jánosi utca 75. 369</p> <p>CSILLAG UTCA 64. szám alatt egy pincező- ba kiadó, azonnal beköl- tözhető. 371</p>	<p>KIADÓ Széchenyi út végén, Ist- ván út 41. sz. alatt, új modern kétszoba, kony- ha, kamara, pince, évi bér előre fizetve, havi 80 P. szeptember else- vagy bútor nélkül eladó jére. 322</p> <p>EGYSZOBÁ, konyhás lakás, bútorral Ertekezés Csillag utca 32. 314</p> <p>PARKOS udvarban egyszoba, — konyhával, gyermekte- lennek. szeptember 1- től kiadó. Gyöngyvirág utca 5. sz. 319</p> <p>KÉT különbejárati utcai szo- ba szeptember elsejétől kiadó. Dégenfeld tér 10. em. emelet. 320</p> <p>KIADÓ egyszoba, konyha, bú- torral vagy anélkül. — Darabos 30. 323</p> <p>KÉTSZOBÁ, két konyha, éleškamra, 319 öföld október 1- ére kiadó. Értekezni le- het Eprekert utca 5-a. szám alatt. 329</p> <p>BÚTOROZOTT szoba augusztus tizenöt- re kiadó. Arany János 54., földszint. 261</p> <p>KVÁRTÉLYOS férfi felvétetik. — özv. Szabóné, Búsi utca 17. 5. ajtó. 224</p> <p>KIADÓ olesó szoba, konyha — azonnal. Sertéstartás en- gedve. Vágóhídi sorom- póhoz pár perc. Láhner utca 4. Megtudható Hajnal utca 11. 263</p> <p>EGYSZOBÁ, konyha, előszoba, lakás kiadó szeptember 1-re. Szabó Kálmán utca 9. 290</p> <p>EGY szép utcai bútorozott szoba egy fiatal, intelli- gens vagy idősebb pár- nak kiadó. Vendég ut- ca 6. szám. Ugyanott la- katos tanulók, fizetésre felvételnék. 277</p> <p>SZEP bútorozott szoba, teljes- ellátással is kiadó. Is- kola utca 8. 276</p> <p>ELCSERÉLNEM szoba, konyha, mellék- helyiségekkel álló lakáso- mat. Homokkert, Akác- fa utca 15. sz. 281</p> <p>EGY szoba, konyha bútoroz- va, azonnal kiadó. Bő- velbec Molnár Testvé- reknél, Nagytemplom- nál. 205</p> <p>SZÉCHENYI UTCÁN lakásnak átalakítható műhelyek kiadók. Hoek iroda. Szent Anna négy. 5a</p> <p>ÜZLET-RAKTAR üzlethelyiség, műhely, raktárhelyiség kiadó. — Hoek iroda, Szent An- na négy. 5-a</p>	<p>HIRES, jőmeneteli vendégfogá- sodó. Cím a kiadóban. 151</p> <p>NAGY száraz helyiség, műhely- nek, raktárnak, esetleg lakásnak kiadó. Mesze- na 5. 208</p> <p>ÖTÖS Garageszerű nagy tég- lázott helyiség, padlás- sal hérbeadó. Széchenyi utca 48. 172</p> <p>FÜSZERÜZLET, berendezéssel, áruval át- adó. Cím a kiadóban. 227</p> <p>FORGALMAS helyen hentes, mészá- rosüzlet betegség miatt kiadó vagy átadó. Cím a kiadóban. 229</p> <p>ÜZLETHELYISÉG kiadó, borbéllyak na- gyon alkalmas. Doma- hídy utca 13. 199</p> <p>PIAC UCCAN ipari célra alkalmas he- lyiség kiadó. Ertekezhet ni dr. Jakobovits és dr. Hegedűs ügyvédek iro- dájában, Piac ucca 47. 412</p> <p>JÓFORGALMU hentes és mészárosüzlet eladó. Cím kiadóhivatal 262</p> <p>JÓFORGALMU sütőde azonnal kiadó. Maróthy György utca 39. Értekezni délben. 345</p> <p>AUTOGARÁZSNÁK alkalmas hely azonnal kiadó. Vörösmarthy ut- ca 14. 374</p> <p>KIADÓ egy világos műhely — nagy színnel. — Vörös- marthy utca 14. 373</p> <p>ÜZLETHELYISÉG lakással vagy anélkül kiadó. Homokkert, Sza- bó Kálmán utca 49. 288</p>	<p>EGY jókárban levő szóróros- ta eladó. Péterfia 55. sz.</p> <p>ELADÓ őcska cserép. Libakert utca 13. 286</p> <p>LUCERNA eladó. Értekezés: Kál- vintér 11. I. emelet. 350</p> <p>IRÓGÉP használható állapotban, levő eladó. Eötvös utca 7. szám. 315</p> <p>KÉTSZÁRNYAS ajtó üzletre vagy lakás- ra és ablak eladó. Kés- ses 37. 380</p> <p>TELIVÉR vizslakölők, 8 hetes, eladó: Késes utca 86. szám. Hulka Gy. 444</p> <p>ELADÓ 40 Hl. 14 maligás 1926. évi termésű Kecskemét vidéki prima rizling bor Mintát adok. Értekezni Mester utca 3. trafik. 270</p> <p>KÉTÉVES fehér, nőtény orosz spitz kutya, sürgősen, jutányosan eladó. Cím a kiadóhivatalban. 200</p> <p>CINEZETT vasteknő, péknek, gaz- dálkodónak, vajúnak el- adó. Pékműhely üzlettel lakással, szoba konyha kiadó. Bihar telep, — Onosai utca 17. 272</p> <p>ELADÓ deszkaépület (kamarák) új cseréppel. Továbbá éptkezésből kimaradt gerendák, deszkák, lé- cek, kupás cserépek és tetővilágító. Meszena ut- ca 26. 297</p> <p>20 MÁZSA száraz, lófogú szemes tengeri eladó a Halápi áll. iskolánál. 29</p> <p>JEGSZEKRENY eladó. Értekezni lehet Piac-utca 22-24., lif- tesnél. 309</p> <p>ELADÓ alig használt kis sze- kér egy és két ló után. Nyíl-utca 76. 265</p> <p>LISZTLÁDA háromrészes, teljesen új, 28 pengőért, nagy dívany 15 pengőért — eladók. Kazinczi-utca 2 265</p> <p>JÓ őcska téglá és vályog- van eladó. Homokkert, Hegyi Mihályné utca 34. sz. 340</p> <p>ELADÓ tűzhely, varrógép, ágy, asztal, szekrény stb. Postakert, Gyár-utca 5 223</p> <p>13 MÉTERES gőré eladó. Köntöskert Gát-sor 13. 274</p> <p>KERÉKPAR szabadonfutó 55 pengő- ért eladó. Simonffy- utca 33., utolsó ajtó. 372</p> <p>EGY új fűszerberendezés és egy sparhert olcsón el- adó. Csapó u. 39. 257.</p>	<p>ELADÓ kettő darab jókárban le- vő befele nyíló, kétszár- nyú szobahűtő. Timár utca 18. 338</p> <p>EGY jó ajtó tokkal, 2 jó ab- lak eladó. Posta-kert, Gyár utca 5. 434</p> <p>ELADÓ 2 darab 100-200 lam- bériával, spaletával el- látott ablak. — Szent Anna utca 66. 395</p> <p>TIZ LÖERŐS villanymotort kere- sünk. Ugyanott 4 és fél lörős motor eladó. Klein Ármín Fátalep. Pályaudvar. 400</p> <p>CIMBALOM jó karban levő, eladó. Iroda: Miklós utca 26. 400</p> <p>KÖNYVSZEKRÉNY diófa, polituros, olcsó áron eladó. Maróthy u. 3. szám. 406</p> <p>ELADÓ jó karban levő szí- vattyus kut; egy gyer- mekkocsi és egy önmel- legítővel felszerelt fűr- dőkád. Kut utca 12. sz. 415</p> <p>FAJBAROMFI és keltető tojások, ezüst nyúl, galambok eladók. Libakert, Szegfű utca 12. 386</p> <p>HASZNÁLT bútorok eladók. Székely utca 16-b. 383</p> <p>TENGERI eladó, 20 pengőért, fu- vartétel, rostáltan, 21- ért hazaszállítva. Ven- dőr 79. 59</p>	<p>ELADÓ házhely Vargakertben, K. Tóth-utca 23. Érte- kezni Verbőczy-utca 12., udvarban. 292</p> <p>KIADÓ a Fáy-dűlő 22. számú tanya. Értekezni lehet Percecs-utca 8. sz. 322</p> <p>UJVÁROSI- utca 20. sz. ház 30 évig adómentes — 3 szoba, előszoba, kony- ha, kamara, istálló, — koeciszín stb. eladó. 15 nap alatt beköltözhető 282</p> <p>ELADÓ Sostakert, Poroszlav- út 24. számú 1228 négy szögöl szőlő két rész- ben is, házhelynek al- kalmos. Értekezni Si- mony-út 36/b. 287</p> <p>HIZLALÓ két hold földdel, két egyszobás lakással, Vá- góhíd hátamögött, Far- kas kertészet mellett, Bellegelő 181. sz. alatt. Eladó. Értekezni lehet Homok-utca 95. sz. 287</p> <p>ELADÓ Budai Ézsaiás-utca 20. számú ház, mely áll 2 épületből, 300 katasz- trális földdel. Ára 55 millió. 357</p> <p>ELADÓ ház Tócsóskert, Szondi- utca 16. — Értekezni ugyanott. 210</p> <p>HAZ fűszerüzlettel eladó, — háromszobás lakás be- költözhető. Simonffy-u. 33. sz. 283</p> <p>ELADÓ ház Homokkert, Oláh Károly-utca 8. sz. 275</p> <p>DIÓSZEGI országút mentén há- rom hold föld eladó, 5 és fél kilométernél. — Értekezni lehet Belle- gelő 170. 7/a</p> <p>KIS tanyásbirtok város alatt 16 hold szántóföld és 4 hold szőlővel, szőlő- höz értenek felibe, esel leg bére kiadó. Trak- tort, vagy igát, bérszán- tásra keresek. Péterfia u. 16. szám. I. 410.</p> <p>ÉPTÉKEZÉSRE alkalmas 600 négyszög- öles telek, Csapóskertben Király Ferenc ucca el- adó. Értekezni Kölcse- nő Segélyző Egylet. — Kössuth uca 8. 12-a</p> <p>KIADÓ az Ondódi atomásmál 15 hold föld. Értekezni Honvéd ucca 21. 451.</p> <p>ELADÓ az Erzsébet, Szív és a Barna ucai nagy sarok- ház, jó forgalmos he- lyen, nagy jövedelem- mel és beköltözhető la- kásokkal. Értekezni le- het ugyanott a tulaj- donosnál. 347.</p> <p>EGYSZOBÁ konyha, speizos lakás, gyümölcsökkel eladó Beko-telep, Beko ucca 16. szám. 341.</p>
--	--	---	---	---	---

SZÉCHENYI
kertben. — Tiszviselőtelep III. ucca 10. számu hatszobás, szép villa jutányos áron eladó. Erzsébet ucca 75. számu ház, háromszobás beköltözéssel.

Kishegyesi ut 32. számu ház, nagy udvarral jutányos áron

Faragó ucca 12. számu ház több lakással, hétézerkettőszáz pengőért.

Iroda: Széchenyi u. 55. szám. Telefon 14-63 szám. 331

ELADO
Eötvös ucca 80. számról. Kút ucca 45. számra nyíló, nagytelkű ház. Ertekezni lehet ugyanott. 355

ELADO
ház, vízvezeték, jövizű kút, csatorna, villanyvilágítás, 344 négyszögöl gyümölcsös, Veres u. 14 szám. 462

SÜRGŐSEN
eladó Boldog-kert, — Csóka ucca 19. sz. ház, gyümölcsös, minden elfogadható áron. 265

ELADO
131 kat. holdas tanvási birtok, ellegelőn Apafa, parcellázva is. Miklós u. 7. szám. irodában. 192.

ELADÓ HÁZ
Derecskén a Fő ucca 1404. számú 3 szobás mellékhelyiségekkel, — gazdasági udvarral és 2000 négyszögöl kerttel azonnal beköltözhető. 17.

ELADÓ
ház. Tőcskerti. István út 13. Ugyanott jókarban levő pirosplüss dívány. 2 fotellel eladó. 222

KÉTSZÁZ
magyar holdas szabócsi tanyás birtok eladó és azonnal átvehető. — Ertekezni Külsővársátr 4. sz. alát. 221

HÁZELADÁS.
Fancsovics ucca 20. számu ház, 1 szoba, konyha és spájz, 300 kvadrát földdel, palatető csertéglá épület. 219

HÁZHELY
ingatlan, adás-vétele Cseley Gyula ingatlanforgalmi irodájában. Egymalom-ucca 8. Vágóhid mellett 34 házhely 24-36 havi. — Nagyerdő mellett a létesülő egyetemi körúton 22 villatelek. — házhely 12 havi bankútján fizetendő részlet fizetés mellett eladó. — Közalkalmazottak — Kedvezményben részesülhetnek. — Telefon 2-09.

SZÖLŐ
440 öl, beköltözhető 1 szoba, konyhás épülettel. Kőntöskert, Bezerédi-ucca 14. eladó. — Megbízott. Vendég-u. 38. sz. 395

FELHÍVÁS
a vágóhid és vagonnyár környékbeli házvevők-höz és eladókhöz. Akik meg akarják venni a vágóhidnál levő Onossay ucca 19. számú 3, ezer pengős házat, hozzanak magukkal ma dél után foglalót a házhoz mert ott lesz a háztulajdonos megbízottja Nagy Lajos ingatlanforgalmi iroda tulajdonos is 4-5 óra között személyesen, vele ott rögtön meg is lehet kötni a vételi jogügyletet. 5 óra után pedig egész este a vágóhídi villamos megállónál levő „Kati” vendéglőben fog tartózkodni, ahol bárki értekezhetik vele, bármily ügyben. 296

ELADO
Böszörményi-ut 19. sz. ház, ára 12.000 pengő. rajta szatócsüzlet is van 358

ELADO
INGATLANOK
Széchenyi uccán, — emeletes modern ház, 150 millió bérjövédellel.

Hatvan uccáj részén, négyszobás családi ház. Kossuth ucca végén nagytelkű, négyszobás, modern ház.

Könyves Tóth Kálmán ucca 3. 55 millió. Homokkert. — Kiss Áron ucca 9. számú, — 60 millió.

Homokkert. — Kiss Áron ucca 8. 65 millió, Tiszviselőtelepen 4. szobás, alapincézett modern villa.

Márton Kálmán uccán 2 szobás ház, vendéglővel.

Tőcskerti, Méhes ucca 40. számú kétszobával, 600 négyszögöl tellekkel, 70 millió.

Szegényházsor ucca 30 számú, 32 millió. Földbérlet: Vámospercsen 80 holdas, 1 q. rozsert.

Földbirtokok: Ondódon 9, 14, 50. Vámospercsen 80, Hajduhadházon 11. Ebesen 22. Bánkon 21. Halápon 12. Szepesen 15 holdas.

Kizárólagos megbízott HOCK JOZSEF vármegyei t. főjegyző, birtokirodája. Szent Anna négy szám. Telefon 14-76. szám. 6-a.

ELADÓ
házak: Boldogfalva-u. 5 szoba 20,000 P. Bethlen-ucca 9 szoba 24,000 P. Kar-ucca 5 szoba 8,000 P. Honvéd-ucca 3 szoba 17,600 P. Újkerék 3 szoba 9,800 P. — Föld 25 hold a város alatt, harna homok. Évi bér 2000 P. Ertekezni Papp iroda, Eötvös-ucca 13. 280

BÉRBEADÓ
205 holdas birtok Szepesen. Miklós ucca 7. irodájában 191

SAMU JÁNOS
OFB által engedélyezett adásvételi irodának hirdetései:

Eladó földbirtokok: Ondódon 124 kat. prima birtok, 2, 3, 5, 10, 15, 20, 30, 50. tételekben is eladó. Cserén 6, 11 holdas, Apafáján 11, Hosszúpályi uton 50 — Monostorpályiban 200 holdas. Házak: István út 13, számú jó kis családi ház, kétszobával, szép gyümölcsös, jutányosan. Eröss Lajos ucca 26. számú ház, jó lakással, szép gyümölcsös, jutányosan. Méhes ucca 17. számú jó kis ház kétszobával, jutányosan. Ezeket kívül Miklós, Simonffy, s József kir. herceg, Rákóczi, Eötvös, Varga uccákon, Szent Anna ucca mellett egy nagytelkű igen szép ház, szép jövédellel. Piac uccából beágazó uccán a legjobb helyen három szor négyszobás gyönyörű parketes urilakó sokkal, nagyon szép udvarral jutányosan, Kossuth uccán egy szép családi ház, gyönyörű urilakókkal, s szép parkirozott udvarral jutányosan. Martinkán I. osztályu prima szőlő la kással borházzal igen szép gyümölcsös, jutányosan. Eladó 3 darab nagytelkű üzemből levő gőzmalom és egy téglagyár. Haszonbérlet Monostorpályi uton 64 kat. birtok 3 évre, jutányosan kiadó. Bővebb információk és adatok ezen ingatlanok felett adja meg a rendelkező Samu János. Debrecen, Piac ucca 41. szám.

ELADÓ
Szeremlei-ucca 2. sz. ház (Sámsoni-útfél) 3 szoba, 2 konyha, pince, mellékhelyiségek, gazdálkodóknak és üzletnek alkalmas. 363

ELADÓ
Reáliskola-ucca 2. sz. családi ház 4 szobás beköltözhető. — Ugyancsak eladó házhelyeknek Horváth-uccában a vásárpénztár közelében 1 hold pusztá telek. Ertekezni Rákóczi-ucca 42. sz. kaputól balra. 271

Haláp 169. számú tanya. Ertekezni lehet Sarok-ucca 8., a tulajdonossal. 346

ELADÓ
ház, jó forgalmú fűszerüzlettel, italméréssel betegség miatt. — Csapókert, Mátyás király-ucca 24. 335

OKVETLEN
nézze meg a nagyalom közelében Kerekes-telepen levő Kerekes Géza-ucca 23. sz. bájos családi házat! Két szobás urilakás, mellékhelyiségekkel. — Konyhakert, szőlő, — gyümölcsös. — Lakónincs! Urinegyed! — Vasúti családok! — Alkalmivétel! Vételt Nagy Lajos Irodában kötheti meg. Meszena-ucca 26. (Veres-ucca végén.) 307

ELADÓ
ház, Geréby telep, Kocsák ucca 8. sz. alatt, beköltözhető lakással, 300 kvadrát szép gyümölcsös. — Ertekezni Czegléd ucca 22. 365

NEVETSÉGES
olesóért adunk Önnek egy 300 négyszögöles házhelyet a Csapókert melletti Geréby-telepen Irén-ucca 26. Rögton építhet rá! Nagy Lajos Iroda. Meszena 26. 312

MONOSTORPÁLYI
ut 7. szám alatti szőlőmet házhelyekre felparcelláztam, a parcellákat igen előnyös fizetési feltételekkel s jutányos áron eladom. Érdeklődők forduljanak dr Julov Jenő. Debrecen, Piac ucca 40. szám, vagy pedig dr Ruzska István Debrecen, Király ucca 2. szám alatti ügyvéd urakhoz, hol minden nap délután 4-6 órák között felvilágosítást kaphatnak. — Özv. dr Lengyel Béláné. 13-b

KEVES
készpénzzel megvehető az Árpád-tér 25. számú üzletes sarokházat — (Hadházi ut sarka), — teljesen kiürítve Nagy Lajos irodában! 326

ELADÓ
ház, két szoba, konyha, pince, mellékhelyiségek, gazdálkodóknak és üzletnek alkalmas. 363

ELADÓ
ház, két szoba, konyha, spájz, kamara, 300 öl föld. Rigó ucca 12. sz. — Tulajdonos: Budai Ézsaiás 22 alatt. 316

ELADÓ
ház, két szoba, konyha, spájz, kamara, 300 öl föld. Rigó ucca 12. sz. — Tulajdonos: Budai Ézsaiás 22 alatt. 316

ELADÓ
ház, két szoba, konyha, spájz, kamara, 300 öl föld. Rigó ucca 12. sz. — Tulajdonos: Budai Ézsaiás 22 alatt. 316

ELADÓ
ház, két szoba, konyha, spájz, kamara, 300 öl föld. Rigó ucca 12. sz. — Tulajdonos: Budai Ézsaiás 22 alatt. 316

ELADÓ
ház, két szoba, konyha, spájz, kamara, 300 öl föld. Rigó ucca 12. sz. — Tulajdonos: Budai Ézsaiás 22 alatt. 316

ELADÓ
ház, két szoba, konyha, spájz, kamara, 300 öl föld. Rigó ucca 12. sz. — Tulajdonos: Budai Ézsaiás 22 alatt. 316

ELADÓ
ház, két szoba, konyha, spájz, kamara, 300 öl föld. Rigó ucca 12. sz. — Tulajdonos: Budai Ézsaiás 22 alatt. 316

ELADÓ
ház, két szoba, konyha, spájz, kamara, 300 öl föld. Rigó ucca 12. sz. — Tulajdonos: Budai Ézsaiás 22 alatt. 316

DIENES JOZSEF
v. községi főjegyző, Országos Földbirtokrendező Bíróság által engedélyezett ingatlanforgalmi és biztosítási irodája Fűvészkert-u. 16. sz. (Saját ház.) Telefon 14-98. szám. —

ELADÓ HÁZAK
Kölesey ucca 16. sz. többlakásos ház, 14.000 pengő.

Kollégium szomszédságában, modern urilakás, 21 ezer P. Kishegyesi ut 38-c, számú új kétszobás, üzleti célra is alkalmas ház.

Hercegh uccán nagy kertés ház, több lakással, 12 ezer pengő.

Timár ucca 38. számú ház, két beköltözhető lakással, 400 négyszögöl telekkel, 21 ezer P.

Vécsey uccán háromszobás ház, sok épülettel, háromholdas kerttel, szőlővel, gyümölcsös, 18 ezer pengő.

Toldi ucca 23. számú ház, gyümölcsös, — szőlővel, 2.400 pengő.

Csapó ucca 84. számú ház, több üzlettel és lakásokkal, 17 ezer pengő

Apaffy uccán többlakásos szép ház, 12.500 pengő.

Mező ucca 12. számú ház, négyszobás lakással, 5 ezer pengő.

Kinizsi ucca 60. számú ház, Csapókerti állomással szemben, több lakással, 6.500 pengő.

Király Ferenc ucca 7. számú ház, háromlakással, nagy kerttel, hízalóval, 5 ezer pengő.

Eötvös uccán jól jövedelmező üzletes ház, 16 ezer pengő.

Szeremlei ucca 13. sz. adómentes új ház, — 6.400 pengő.

Mikes Kelemen ucca 31. számú kétszobás, s kertés ház, 7 ezer P.

Nemes ucca 15 számú szép ház, 912 négyszögöl telekkel, 8 ezer P.

Király Ferenc ucca 51. számú adómentes ház, jó szőlővel, 5 ezer pengő.

Acél uccán kétszobás ház, nagy kerttel, 10 ezer pengő

Szegényházsor 34. sz. ház, 2525 négyszögöles gyümölcsös kerttel, — 12.500 pengő

Sámsoni ut 19-b. sz. gazdálkodóknak alkalmas ház, 10 ezer pengő

Rakovszky ucca 29. számú ház, kétszobás lakással, 5 ezer pengő

Vulkántelep 6 számú ház, négy beköltözhető lakással, 5.500 pengő

Báthori ucca 30. számú ház, szőlővel, nagy telekkel, 3.200 pengő.

Szeremlei ucca 18. számú, négyszobás urilakás, 12 ezer pengő.

Gyepűsor 43. számú ház, nagy kerttel, kedvező feltételekkel, 10 ezer pengő

Homok ucca 74. sz. üzletes ház, 13.500 P.

Fűvészkert ucca 14. számú emeletes, üzletes ház, 85 ezer pengő

Jánosi ucca 40. számú üzletes ház, 4.200 P.

Irén ucca 24. számú kétszobás, kertés ház, háromezer pengő

Fentiekben kívül kisebb nagyobb házak a város egész területén.

Házvevőknek a szükséges kölcsönt díjmentesen megszerzem

HÁZHELYEK:
Kishegyesi uton, Árpádtélepen, Egytelkertben, Tégláskertben, — Csapókertben és Acél uccán.

SZÖLŐ
Csapókertben, Hatvan uccai kertben, Martinkán s Vámospercsen

FÖLDEK:
Acsádi uton 17 holdas, tizenkilenczere, — Ámosdon 74 holdas, tanyás háttannegyezer — Diószegi uton 36 holdas huszonháromezer, Szoboszlai uton 15 holdas, huszonhétézer, — Nyirbogáton 55 holdas negyvennégyezer pengő ért eladók.

GEMENTÁRUGYÁR
Hernádnémeti állomás, urilakással, nagy belsőegyet, felszereléssel, negyvenezer pengő.

ÜZLETEK:
Fűszerüzlet Acél uccán átadó. Csapó és Acél uccán üzlethelyiségek kiadó

LAKÁSOF
Tiszviselőtelepen modern parkettes, fürdőszobás, kétszobás lakás kiadó.

Acél, Eötvös, Jerikó, Kinizsi és Király Ferenc uccán kislakások bérbe adók.

PÉNZKÖLCSÖNT
ajánlatok ingatlan bekelezésre és építkezésre előnyös feltételek (10 százalékos kamat) mellett

PARCELLÁZÁSRA:
ingatlanokat és azok értékesítését elvállalom.

BIZTOSÍTÁS:
Tűz, betörés, haláleset, dűm utján a legelőnyösebben köthetők. Felvilágosítás díjtalan

KERESÉ
eladó házakat, — házhelyeket, kiadó lakásokat, eladó földeket és földbirtokokat

TÁRSAS
esetleg csendes társat keresek Debrecen szomszédságában levő nagy-üvegű vendéglő és mozihoz, legalább negy-ezer pengőre.

DIENES, Fűvészkert
ucca 16. szám

MAROTI GY. UCCA
7. számú, négyszobás fürdőszobás stb., azonnal beköltözhető családi ház eladó, esetleg bérbeadó. Ertekezhetni dr Benkő főügyésznél a Várnagyházban, 311